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„Az igazi nevem című kötet »műfaja«: (lét)ös�-
szegzés és búcsú” – írja Szarka Judit, a Revizor 
kritikai portál recenzense Ljudmila Ulickaja 
Magvető Kiadónál megjelent új kötetéről. 
„Ahogyan egy korábbi interjújában is leszögezi, 
Ulickaja alkotói pályájától búcsúzik, és ha végleg 
leteszi a tollat/billentyűzetet, végre saját örömét 
és a Jákob lajtorjájában megírt nagyapa jegyzé-
két követve főállású olvasóvá válik. De a kötet 
első felében olvasható, önéletrajzi ihletettségű 
szövegek egyáltalán nem titkolják azt sem, hogy 
a nyolcadik évtized küszöbére lépve Ulickaja 
immár lassan és derűsen, de az élettől való, 
egyszerre intim és ünnepélyes búcsúzkodás 
időszakát is megnyitja. Erre utal már a kötet 
címe is, amely a Jelenések Könyve 2,17-et (és 

adok … fehér kövecskét, és a kövecskén új 
írott nevet, a melyet senki nem tud, csak az, aki 
kapja) parafrazeálva úgy tekint a halálra, mint 
az életút beteljesedésére, melyben feltárul a 
személyiség belső igazságának egésze, melyet 
az igazi név jelzős szószerkezet metaforizál.
És ezzel már benne is állunk a kötet saját világá-
ban: egy mélyen biblikus és liturgikus, zsidó-ke-
resztény és a 19–20. századi nagy, szent, orosz 
irodalom tradíciójában tökéletesen otthonos 
művészi fikcióban. Mely képzeletvilág szoros és 
éltető viszonyrendszerben áll egyrészt az írónő 
kapcsolatokban és szellemi inspirációkban 
elképesztően gazdag életútjával és az utóbbi 
mintegy hetven év mindmáig tartó, abszurditá-
sokban bővelkedő történelmi tapasztalatával.”

Ljudmila Ulickaja: Az igazi nevem
Szarka Judit kritikája

„Történhet akármi, szép volt, 
csodaszép”

Teremtő géniusz a művészet 
minden ágában Magyarországi bemutatók

a Liszt Ünnep műsorán

Október 11. és 22. között kerül sor az idei Liszt Ünnep 
Nemzetközi Kulturális Fesztiválra, amely során két nagy jelen-
tőségű magyar szerző műve először hangzik el hazánkban. 
Kurtág György egyetlen operája, a Fin de partie (A játszma 
vége) a milánói Scalában tartott ősbemutatóval nagyrészt 
megegyező szereposztásban lesz hallható, Liszt Ferenc 
befejezetlen dalművét, a Sardanapalót pedig a Staatskapelle 
Weimar hozza el. 
Lesz még Ligeti-zongoramaraton, Bogányi Gergely az 
Angelica Leánykarral ad koncertet, fellép a Clayton–Hamilton 
Jazz Orchestra, és koreográfiával mutatják be Eredics 
Benjamin Végvárak, vitézek című darabját. A kínálatot irodalmi 
események és az Art Market Budapest programjai színesítik.

További részletek: www.lisztunnep.hu

Velencében díjazták Reisz Gábor 
új filmjét
Szeptember 9-én adták át a 80. 
Nemzetközi Velencei Filmfesztivál díjait. 
Az átadógálán a legjobb filmnek járó 
Arany Oroszlánt Jórgosz Lánthimosz 
vehette át Szegény párák című alkotá-
sáért. A zsűri díját Hamagucsi Rjuszuke 
nyerte el az Evil Does Not Exist című 
filmmel. A szemlén mutatkozott be 
Reisz Gábor Magyarázat mindenre című 
drámája is, amelyet a Horizontok szekció 
legjobb filmjének járó díjjal jutalmazott a 
zsűri. Az elismerést személyesen vette át 
a rendező, aki beszéde végén magyarul 
is köszönetet mondott stábjának. 

Moldáv győzelem a Bartók Világversenyen
Idén a hegedűsök mérhették össze tudásukat a Bartók Világversenyen, 
a szeptember 9-én a Zeneakadémián tartott döntők után a zsűri a 
moldáv Lilia Pocitarit tartotta a legjobbnak. A második helyezett a 
japán Szeki Tomotaka lett, aki a Fidelio különdíját is elnyerte. A dobogó 
harmadik fokára a mindössze tizenhét esztendős, német–lengyel–
japán Maya Alexandra Kasprzak állhatott. Egyetlen magyarként a 
tizenöt éves Kelemen Gáspár jutott a döntőbe, aki a legjobb Bartók-
interpretációért járó kitüntetést is megkapta.

A német nyelvterület legújabb remekművei 
a Művész Moziban
Október 5. és 15. között rendezik meg a 12. Szemrevaló 
Filmfesztivált a budapesti Művész Moziban. A szemle 
a német nyelvterület legfrissebb filmjeiből ad 
ízelítőt, ezúttal is eredeti nyelven, magyar felirattal. 
A közönség összesen tizenegy alkotást láthat, a 
vetítések sorát Christian Petzold a Berlinalén Ezüst 
Medve díjat és a zsűri nagydíját elnyerő Tűzvörös 
égboltja nyitja, de láthatóak lesznek a Német és Bajor 
Filmdíjon elismert alkotások, illetve Németország 
idei Oscar-nevezettje is. Ezt követően Debrecenben, 
Szegeden, Pécsett és új helyszínként Veszprémben is 
vetítik a fesztivál legjobbjait.
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fotó: Valuska Gábor, Zeneakadémia

Jelenet a Tűzvörös égbolt című filmből, 
forrás: Szemrevaló Filmfesztivál

Art Market Budapest
13. alkalommal hívja Budapestre a nemzetközi műkereskedelem meg-
határozó szereplőit az Art Market Budapest október 19. és 22. között 
a Bálnában. A vásáron több mint ötszáz művész alkotásait mutatja be 
az a százhúsz kiállító, aki mintegy harminc ország művészeti szcénáját 
képviseli. Az idei vásár kiemelt témája a kortárs roma képzőművészet.
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Átadták a Szemle Plusz díjait, 
Pető Kata a Fidelio különdíjasa
Új névvel és koncepcióval rendezték meg idén a 
Városmajori Színházi Szemlét. A versenyprogram 
előadásainak a Városmajori Szabadtéri Színpad mellett 
a margitszigeti Kristály Színtér adott helyet, ahol kama-
ra-előadásokat láthatott a közönség.
A Városmajori Szabadtéri Színpad produkcióit Hegyi 
Barbara, Benkő Nóra, Kúnos László és Trokán Péter ér-
tékelte, míg a Kristály Színtér zsűrijében Bánsági Ildikó, 
Benkő Nóra és Vecsei H. Miklós foglalt helyet. A Fidelio 
elkötelezett a kimagasló művészeti teljesítmények és a 
független színházi műhelyek támogatása mellett, ezért 
idén is felajánlott egy egész évre szóló médiacsomagot 
a versenyprogram egyik produkciójának. 
A VÁROSMAJORI SZABADTÉRI SZÍNPAD DÍJAZOTTJAI: 
A legjobb előadás: Feketeszárú cseresznye (Miskolci 
Nemzeti Színház) A legjobb rendezés: Szikszai 
Rémusz – Jógyerekek képeskönyve (Jászai Mari Színház) 
A legjobb női főszereplő: Danis Lídia (Jógyerekek 
képeskönyve, Jászai Mari Színház) A legjobb férfi fősze­
replő: Lajos András (Feketeszárú cseresznye, Miskolci 
Nemzeti Színház) A legjobb női mellékszereplő: 
Kalmár Zsuzsa (Szerelem, Bartók Színház) A legjobb 
férfi mellékszereplő: Kardos Róbert (Jógyerekek ké-
peskönyve, Jászai Mari Színház) Közönségdíj: Katharina 
Blum elvesztett tisztessége (Budaörsi Latinovits Színház) 
Különdíj: Eltűntek (Yorick Stúdió) Peremartoni 
Krisztina különdíja: Simon Zoltán (Feketeszárú cseresz-
nye, Miskolci Nemzeti Színház) Budapest a fiatal te­
hetségekért díj: Hartai Petra (Katharina Blum elvesztett 
tisztessége, Budaörsi Latinovits Színház)
A KRISTÁLY SZÍNTÉR DÍJAZOTTJAI: A legjobb kamara­
előadás: Nagymamával álmodtam, Göndör László 
A legjobb színész: Köles Ferenc (A mi utcánk) Különdíj: 
Call Girl, Mészáros Piroska Közönségdíj: Shirley 
Valentine, Balsai Móni Peremartoni Krisztina külön­
díja: One-girl Show, Béres Márta A Fidelio különdíja: 
Árnyék (Eurüdiké mondja), Pető Kata.

28. Budapesti Nemzetközi 
Könyvfesztivál

Száznegyven kiállító várja 
a Millenárison az irodalom 

szerelmeseit szeptember 28. és 
október 1. között a 28. Budapesti 

Nemzetközi Könyvfesztiválon. 
A rendezvény díszvendége az 
amerikai sci-fi-író, John Scalzi 

lesz, míg a fesztivál díszvendég 
országaként Hollandia mutat-

kozik be.

Négy nap az irodalom 
bűvöletében 
Október 12. és 15. között a Liszt 
Ünnep Nemzetközi Kulturális 
Fesztivál részeként rendezik meg a 
Margó Irodalmi Fesztivált a Nemzeti 
Táncszínházban a Millenárison. 
Az eseményen a könyvbemutatók 
mellett különleges, zene és irodalom 
határait feszegető programokkal is 
várják az érdeklődőket. A fesztiválon 
mutatja be új könyvét mások mellett 
Bödőcs Tibor, Parti Nagy Lajos és 
Harag Anita is. A Margóra minden 
eddiginél több külföldi vendég 
érkezik, Magyarországra látogat 
például Andrés Neuman, Jón Kalman 
Stefánsson, Luiz Schwarcz és Sigriður 
Hagalin Björnsdottir is. A fesztivál első 
napján adják át a legjobb első próza-
kötetnek járó Margó-díjat. 
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Fáy Miklós rovata
menjél már
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2023. 09. 22. – 2024. 01. 07.

Kurtág: Fin de partie (A játszma vége)
Kurtág hazatalál. Nem mintha nem volna mindig itthon, becsüljük, 
szeretjük, büszkék vagyunk rá, de az opera, az más. Az nehéz, és 
csak méltó erőkkel érdemes nekirugaszkodni. Ez egy kicsit talán 
ránk is vonatkozik. Biztosan igaz, hogy minden műnek önmagáért 
is helyt kell állnia, magyarázat és magyarázók nélkül is érvényesnek 
kell lennie, de jobb fölkészülni a befogadásra. Fazekas Gergely kö-
rülbelül annyit tud Kurtág operájáról, mint a szerző. Talán ez túlzás. 
Akkor annyit, mint a karmester, és el tudja mondani, mitől szép ez a 
zene. A koncerthez az előhang 17:30-kor kezdődik.
október 12. 19:00 Müpa

Reigl 100
Reigl itt és Reigl ott. Az embernek az 
az érzése, hogy ha bármikor bármelyik 
múzeumba belép, Reigl Judittal találkoz-
hat. Párizsban is, Berlinben is, itthon most 
zárt be a Szépművészeti Múzeumban 
a kiállítás, még nyitva a Kiscelli 
Múzeumban a tárlat, de hogy el ne apró-
zódjunk, nyit a Műcsarnokban egy igazi, 
nagyszabású Reigl. Koraiak és későiek, 
egy egész élet, képekben elmesélve, 
látható, honnét indult, és hová érkezett, 
és mik voltak a közbenső állomások. Ha 
már arra nincs esélyünk se, hogy a saját 
életünket megértsük, legalább az övét 
megpróbálhatjuk feldolgozni. 
október 4.–2024. január 28. Műcsarnok

TechnoCool
A rendszerváltás ma már történelem, és a történelmet múzeumokban lehet megtekinteni. Nem tudom, ez 
volt-e az eszme a Magyar Nemzeti Galéria esetében is, de október végén olyan kiállítás nyílik, ami kortárs 
is, meg nem is. Az alkotók többnyire még köztünk vannak, és sokan láttuk a műveket akkor is, amikor még 
újak voltak. De ha nem, akkor is emlékszünk a világra: kitört a szabadság. Már nem szaladtunk koncert után 
a rendőr előtt, de koncertre is kevesebbet jártunk. Legalábbis hagyományos koncertre, mert közben jött 
az elektronikus tánczene, nem a világot akartuk megismerni néhány dalon keresztül, hanem az eksztázist 
kergettük, ritmus és hangerő segítségével. A művészek meg az ihletet keresték, és sokszor meg is találták. 
De fiatalok is voltunk – ez is lehet egy kiállítás témája?  
október 27.–2024. február 11. Magyar Nemzeti Galéria

Mahler: 5. szimfónia
Jó régóta hallgatom ezt a 
felvételt, a szivárványos 
borítójú Mahlert. Kezdődött 
csehszlovák Supraphon 
lemezen, aztán az eredetin 
folytatódott, később jött a 
CD, aztán a veszteségmentes 
stream, és most megint 
vinil. Újrakevert változat, de 
esküsznek a kiadónál, hogy 
semmi szélhámosság, nem 
digitálisan keverték újra 
Karajan Mahler-értelmezését, 
hanem az eredeti szalagokkal 
dolgoztak. Minden hang 
ugyanaz, talán mégsem 
teljesen, mert most mintha 
egy kicsit kevesebb volna a 
basszus az új korongokon. De 
nem is ez a lényeg, hanem az 
ürügy, hogy van ok az újrakez-
désre, nem legyint az ember, 
hogy ezt már ismerem. Hiába 
végtelen az út, azért újra és 
újra el lehet indulni.
DG, The Original Source, 
2023
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Reigl Judit: Kint, 1996, 
olaj, vászon, 225×225 cm
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Holt költők társasága
Tom Schulman kultikus, Oscar-díjas 
filmjének színpadi adaptációja készül 
az Átriumban az ifjúsági drámák avatott 
szakembere, Vidovszky György ren-
dezésében. Az ikonikus film története 
a múlt század közepén játszódik, ám 
olyan, ma is aktuális kérdéseket vet 
fel, mint hogy meg kell-e felelni a 
konvencionalitásnak. A kitaposott út 
helyett lehet-e kísérletezni? És lehet-
nek-e a diákok szabad gondolkodók? 
A főbb szerepekben Bányai Kelemen 
Barna, Katona Péter Dániel, Végh Péter, 
Kovács Máté és Baksa Imre látható. 
október 13., 14., 15., 16., 22. 19:00, 
15. 15:00 Átrium

Equus
Peter Shaffer világhírű drámája 
egy pszichiáter és egy, a világot 
megérteni akaró kamasz csodálatos 
története. A pszichiáter az objektív 
tapasztalatban, a fiú a lovak animális, 
zsigeri érzéseiben akarja látni a jövőt. 
A modernizmus és a barbarizmus 
egyetemes emberi kérdéseit járja 
körül az előadás, amelyhez izgalmas 
színpadi vízió társul. Hargitai Iván 
rendezésének főszerepeit Fila Balázs 
és Fekete Gábor alakítja.
október 5., 6., 16., 30. 19:30 
József Attila Színház

EMBTRAG
Madách Imre klasszikusából, Az ember tragédi-
ájából készül a Katona legújabb nagyszínpadi 
bemutatója Embtrag – Keressétek az Urat, amíg 
megtalálható! címmel. A Szabó-Székely Ármin 
dramaturggal közös munkát Székely Kriszta 
jegyzi. Mint a rendező fogalmaz, nemzeti 
drámánk segítségével, alkotótársaival közösen 
megengedik maguknak, hogy asszociáljanak, 
mellérendeljenek, felnagyítsanak részeket, prob-
lémákat, és ezzel új utazásra invitálják azokat, 
akiket hasonló kérdések foglalkoztatnak.
október 7., 8., 12., 19., 26. 19:00 
Katona József Színház

Lidércek, Shaxpeare, delírium
Bodó Viktor a jelenleg is sikerrel futó rendezé-
se, a Kertész utcai Shaxpeare-mosó után ismét 
Shakespeare egyik klasszikusát, a Szentivánéji 
álmot állítja színpadra az Örkény Színházban. 
Závada Péterrel gondolták újra a darabot, 
amiben az előadás ajánlója alapján megjelenik 
majd némi EU-s „támogatosítás”, görbetü-
kör-erdő, disznógömb, telefonfül, valamint egy 
rakás leszokófélben lévő ápolt egy drog- és 
alkoholrehabilitációs intézetben. A főbb 
szerepekben Polgár Csaba, Hámori Gabriella, 
Zsigmond Emőke és Nagy Zsolt látható.
október 6., 7., 8., 16., 17. 19:00 
Örkény Színház

John
A Pulitzer-díjas fiatal amerikai drámaírónő, 
Annie Baker John című darabja 2015-ben 
debütált hangos sikerrel New Yorkban. „Egy 
fiatal pár története áll a középpontban, akik 
megpróbálnak megoldást találni az egymás 
mellett maradás vagy különválás dilemmá-
jára” – mondta második budaörsi rendezése 
kapcsán Máté Gábor. A négyszereplős pár-
kapcsolati drámában Böröndi Bencét, Hartai 
Petrát, Takács Katalint, valamint a hozzájuk 
vendégművészként csatlakozó Bánsági Ildikót 
láthatják majd a nézők.
október 5., 6., 7., 17., 29. 19:00 
Budaörsi Latinovits Színház

Szívhang
Régi sérelmek, elszalasztott lehetősé-
gek, félreértések, vágyak és indulatok 
kavarognak Hárs Anna darabjában, 
amelyben az ötvenes évei közepén 
járó három barátnő (Györgyi Anna, 
Sajgál Erika, Szulák Andrea) találkozik 
újra az egykori csoporttárssal (Epres 
Attila), aki felkavarja az állóvizet. 
Közben eltűnik egy kulcs, születik 
egy gyerek, kiszakad egy vallomás. 
Mihez kell nagyobb bátorság? Nemet 
vagy igent mondani a szerelemre? 
Szórakoztató és érzelmes történet, 
avagy ötven után is van élet – mindez 
Dicső Dániel rendezésében.
október 2., 3., 4., 11., 13. 19:30 
Rózsavölgyi Szalon

Bá
ny

ai
 K

el
em

en
 B

ar
na

, f
ot

ó:
 M

és
zá

ro
s 

Cs
ab

a

Bo
dó

 V
ik

to
r, 

Zá
va

da
 P

ét
er

, f
ot

ó:
 H

or
vá

th
 J

ud
it

Székely Kriszta, fotó: Horváth Judit

fo
tó

: K
al

lu
s 

Gy
ör

gy

fo
tó

: F
ek

et
e 

Gá
bo

r

M
át

é 
Gá

bo
r, 

fo
tó

: B
or

ov
i D

án
ie

l



12   fidelio.hu fidelio.hu   13színházinterjú színházinterjú

@
Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

Állandóan meg akartam felelni – meséli. – 
Mindig az van bennem: biztos, hogy tetszik? 
Láttam filmen, ahogy egy világhírű filmrendező 
Pillangókisasszonyt rendezett, és szinte kivezé-
nyelte a lelkét az énekesnőnek. Nem ostorral 
akarta kikényszeríteni belőle, hanem szeretet és 
hit volt benne. Azt mondtam, erre vágynék egész 
életemben. 
Volt részed ilyenfajta munkában?
Nem, de például Grunwalsky Ferencnél (Kossuth- 
és Balázs Béla-díjas filmrendező, operatőr – a 
szerk.) sosem izgultam. Egyszer mutatott egy 
hangot, egy fémtálcán végighúzott köröm csi-
korgását. Beszorultál, és pont így érzed magad, 
mondta. És akkor kinyílt a lelkem. Fehér Gyuri 
(Balázs Béla-díjas filmrendező, operatőr – a szerk.) 
viszont agyongyötört. Mindig utánafutottam, 

hogy menj a francba, soha többet nem fogok 
dolgozni veled! Mégis milyen jó, hogy megcsinál-
tuk a III. Richárdot, a Szenvedélyt meg a Volponét. 
Kétségeid vannak, de ha azok győznének, nem mennél ki 
a színpadra. Ennek a dinamikája éltet?
Mindig mondom, hogy egyszer el kell érnem a 
plafont, és olykor azt hiszem, hogy majd most. 
Amikor otthagytam a Nemzeti Színházat, olyan 
volt, mintha elvágták volna a csapokat. Jött a 
Covid, majd a kutyámat kellett fiatalon elaltatni. 
Előtte apukám és anyukám… Otthon üldögéltem, 
és azon gondolkoztam, mit csináljak. Megigyak 
pár fröccsöt, vagy mit tegyek, hogyan tovább? És 
akkor úgy döntöttem, fölállok. 
Azóta szabadúszóként dolgozol. Most miről szól a színház?
Arról, hogy miként tudja megúszni. Ki tud 
lemenni a pincébe, akár ingyen is. A körúton 

vagy a körforgalomban. Valahol. Ha fiatal ren-
dezővel forgatok, és azt mondja, hogy itt leülsz, 
és ebédelsz, én azt felelem, jó, de készülök 
valahova, vagy itthon vagyok? Milyen hangu-
latom van? Rá tudok zúdítani harminc kérdést. 
És akkor néz rám az illető, hogy az most nem 
érdekes! Miközben azt is észreveszed, hogy már 
te vagy az az idős valaki, akit tisztelnek, és bármit 
mondasz, elfogadják. 
És ez idegesít?
Hogyne, mert így nem lehet dolgozni! Nagyon 
nehéz úgy megidősödni, hogy ennyire túltisztelnek. 
Milyen kihívások várnak rád?
Budaörsön próbálom Máté Gábor rendezésében 
Annie Baker John című darabját, és decem-
berben lesz egy premierem a Rózsavölgyi 
Szalonban. Sean Grennan Épp időben című 
művét játsszuk. Herendi Gábor rendezi, és 
Gálvölgyi János lesz a partnerem.
Az ember eltölt ennyi időt a pályán, és rengeteg mindent 
megtanul. Gondolom, úgy érzi, hogy itt vagyok, ennyi 
mindent tudok, használjátok! 
Az embert már a saját életében elfelejtik. Ezt 
tudom, mert akikkel most találkozom, azok már 
nem láttak engem. Amikor még csak botladoz-
tam, de fénykoromat éltem. Szóval mindenki 
meghal, már a saját életében. 
Ilyeneken gondolkozol mostanában?
Olvasgatok, és látom, ki halt meg. Elment 
Szegedi Erika, Haumann Péter… Hogy mehetett 
el Haumann Péter? Fehér Gyuri nélkül, Verdi 
nélkül, Haumann nélkül, Andorai nélkül, Wagner 
nélkül, Mozart nélkül is élnünk kell. Csakhogy 
ránk is ez vár! Azt mondják, hülye vagy, mi 
bajod van? De engem nyomaszt az elmúlás, 
hogy csinálhatsz te bármit, „Kiterítenek úgyis!” 
Kétezer év múlva már nem lesz Föld, és akkor azt 
mondod, jé, volt egyszer egy Föld, és nézd, volt 
itt egy színház. Az meg ott a Bánsági, de nem, 
ilyen nem lesz… Shakespeare talán! Vagy Verdi! 
Abban nagyon reménykedem, mert mindig 
ő volt a kedvencem. Hogyha Verdi meghalt, 
akkor én is meghalhatok.

A művészetben néha belekóstolhatunk a végtelenbe. Fel 
tudsz idézni a pályádon ilyen pillanatokat?
Igen, amikor azt mondtam, hogy ezért érdemes 
volt élni, és de jó, hogy ezt megcsináltam! 
Minden fontos dolog előtt egy nagy ima van 
bennem, hogy a Jóisten adjon egy szálat 
odaföntről. Olyat, amit még nem kaptam meg, 
hogy ne ugyanolyan legyen. És egyszer csak 
megérzed, hogy ott van az a bizonyos szál, s 
ilyen az életben párszor van csak. De hogy 

milyen érzés, azt elmondani 
sem lehet. Ha közben elfosz-
lanál, észre sem vennéd…

Odaföntről egy szálat
Mint mondja, egyszer el kell érnie a plafont. És olykor azt hiszi, hogy majd most… 
Bánsági Ildikó Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművésszel kishitűségről, elmúlás-
ról és öröklétről beszélgettünk. CANJAVEC JUDIT „Az embert már a saját 

életében elfelejtik.”

Bánsági Ildikó
színművész
Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, a 
Halhatatlanok Társulatának örökös és a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja.
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Diploma előtt
Benjamin Braddock sokra hivatott 
fiatalember, éltanuló, kiváló 
sportoló, ott áll a rá váró szép jövő 
kapujában, de képtelen belépni 
rajta. Nem tudja, mit akar. Viszonyt 
kezd apja cégtársának feleségével, 
ám a kezdeti izgalom lassan alább-
hagy, hamarosan pedig új szerelem 
bukkan fel a láthatáron. A nagy 
sikerű, 1967-ben Dustin Hoffman és 
Anne Bancroft főszereplésével be-
mutatott Oscar-díjas film színpadi 
adaptációját Dicső Dániel rendezi, 
a főszerepben Csiby Gergely, Dobó 
Kata és Gombó Viola látható.
október 19., 28. 19:00 
Bartók Színház, Dunaújváros

Operabeavató – A néző közbeszól
A népszerű Operabeavató-sorozat csapata nagy 
fába vágta a fejszéjét: különleges vállalásuk, hogy 
a közönség segítségével hozzanak létre egy új 
magyar operát. A nézők által is diktált jelenetek 
kitalálásáért és a közönség előtti rendelkezőpróbák 
megtartásáért Göttinger Pál felel, Dinyés Dániel írja 
a zenét, továbbá csatlakozik hozzájuk Závada Péter, 
aki a librettót hozza létre. A sorozat állandó közre-
működői között van Bordás Barbara, Erdős Attila és 
Kolonits Klára operaénekesek.
október 2. 19:00 6SZÍN

Nagymester
A hajdani filmsztár magányosan 
él lányával a vidéki kúriában, 
ahol a megdermedt csendet 
csak egy-egy újabb mindenes 
jövetele töri meg. Mátét, a 
fiatal gondnokot viszont csak 
a színház meg a boltos kisas�-
szony izgatja. Két, hajszálon 
lógó élet az utolsó pillanatban 
sodródik össze, és alkot oly 
elszakíthatatlan köteléket, hogy 
az árvából fiú lesz, az öregúrból 
pedig mester. Az Olt Tamás és 
Valcz Péter írta és rendezte 
előadásban a színészlegendát 
egy valódi legenda, Bodrogi 
Gyula alakítja.
október 22. 15:00, 24., 25. 
19:00 Karinthy Színház

SIX
VIII. Henrik az angol történelem talán egyik legkülönösebb szereplője, aki 
nemcsak szélsőséges tetteinek lenyomatát hagyta az utókorra, hanem hat 
házasságának legendáját is. Hat feleség, hat különböző személyiség, hat 
rendhagyó életút. Szirtes Tamás rendezésében ezek a rendkívüli történetek 
kelnek életre a koncertmusical szokatlan, ám annál kirobbanóbb formájá-
ban. A vállalkozó szellemű nézőik helyet foglalhatnak a színpadon, azaz a 
trónteremben is.
Bemutató: október 14. 19:00 Madách Színház, további időpontok: 23. old.

Lear
Kizökkent az idő, 
ahogy Shakespeare-
nél szokott. Ám míg 
Hamlet azzal a bizo-
nyossággal lép szín-
padra, hogy általa még 
helyretolható, Lear 
szinte azonnal elveszti 
a csatát. Nem fokoza-
tosan fog széthullani; 
az egykori nagy király 
és magabiztos férfi 
egyetlen pillanat alatt 
semmisül meg, amikor 
imádott felesége 
sírba száll. A Szegedi 
Kortárs Balett 
előadása a szeretethi-
ány és szeretetéhség 
drámája. A sóvárgásé, 
hogy szerethessünk, 
és szeretve legyünk. 
Rendező: Juronics 
Tamás, Lear király 
szerepében: Csetényi 
Vencel.
október 24. 19:00 
Nemzeti Táncszínház
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Árgyélus
Királyfi

és
Tündérszép

Ilona
 Karinthy Színház

Bemutató: 2023.10.12. 16.00

Magyar népmese Berettyán Nándor átdolgozásában / Zenés mesejáték
Az előadás hossza kb. 60 perc. Az előadás megtekintését a 3-10 éves korosztály számára ajánljuk

Szereplők:
Árgyélus Királyfi: Karácsony Gergely      Tündérszép Ilona: Kovács Vecei Fanni     Király: Lux Ádám

Boszorkány / Sánta Farkas: Dobra Mara     Középső fiú / Nap / Szél / 1. Ördög: Juhász Péter
Legidősebb fiú / Hold / 3. Ördög: Molnár Gergely     Anyó / Állatkirály / 2. Ördög: Móré Viktória

Rendező: Berettyán Nándor
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6SZÍN Átrium Belvárosi Színház Budaörsi 
Latinovits Színház

1
vasárnap

16:00, 19:00 Jaj, nagyi! 14:30 Az őrült nők ketrece 
19:30 A bogyósgyümölcskertész fia

20:00 Luz Casal-koncert

2
hétfő

19:00 Operabeavató – A néző 
közbeszól

19:00 Isteni végjáték 19:00 Kalamazoo

3
kedd

19:00 G.Ö.R.CS. 19:00 12 dühös ember 10:00 Punktum! (VIK)

4
szerda

19:00 Garzonpánik 19:00 Egy, kettő, három 19:00 Kalamazoo 10:00 Punktum! (VIK)

5
csütörtök

20:00 Egyedül nem megy 19:00 Holtverseny 19:00 VABADABA 19:00 John (nyfp.)

6
péntek

19:00 Hárman a padon 19:00 Hannibál tanár úr 19:00 VABADABA 19:00 John

7
szombat

19:00 Kizárólag az utókor számára 19:00 A trianoni csata 19:00 Mezítláb a parkban 19:00 John

8
vasárnap

11:00 Utazás a szempillám mögött 
19:00 Múviláv

11:00 Varázsnagymama 
17:00 Mefisztó 

19:00 Még egy kört mindenkinek

9
hétfő

20:00 Meg se kínáltalak 19:00 Koldusopera

10
kedd

19:00 Second life 19:00 Funny Money

11
szerda

19:00 Jaj, nagyi! 19:00 Párterápia

12
csütörtök

20:00 Meg se kínáltalak 19:00 A kellékes

13
péntek

19:00 Hárman a padon 19:00 Holt költők társasága (nyfp.) 19:00 Tok-tok, avagy hogy pattog 
a kocka?

14
szombat

19:00 A csoport 19:00 Holt költők társasága 19:00 Hogy szeret a másik

15
vasárnap

19:00 A kódfejtő 15:00, 19:00 Holt költők társasága 16:00, 19:00 Még egy kört 
mindenkinek

16
hétfő

19:00 S.Ö.R. 19:00 Holt költők társasága 19:00 Rekviem egy álomért

17
kedd

19:00 Amikor találkoztam 
Barisnyikovval

19:00 John

18
szerda

19:00 Médeia 19:00 12 dühös ember 19:00 Hogyan nevezzelek?

19
csütörtök

19:00 A hosszú élet titka 19:00 A nulladik perc 19:00 Bácskai Juli – Pszichoszín-
ház (VIK)

20
péntek

19:00 Flódni 19:00 A nulladik perc 11:00 A kutya különös esete az 
éjszakában (VIK)

21
szombat

19:00 Szeretetkert 15:00 A félelem megeszi a lelket 
20:00 Anya csak egy van

17:00 Mezítláb a parkban 19:00 A kutya különös esete az 
éjszakában (VIK)

22
vasárnap

19:00 Édeskettes hármasban 11:00 Varázsnagymama 
19:00 Holt költők társasága

17:00 Válaszfalak 19:00 Beszélnünk kell Kevinről

23
hétfő

19:00 Legendás Mátyás 15:00, 19:00 Az orvos 16:00, 19:00 Kalamazoo

24
kedd

19:00 Redőny 19:00 Igenis, miniszterelnök úr! 19:00 Párterápia 19:00 Vacsora öt személyre

25
szerda

19:00 Kizárólag az utókor számára 19:00 Igenis, miniszterelnök úr! 19:00 A nulladik perc 10:00 Punktum! (VIK) 
19:00 Egerek és emberek

26
csütörtök

19:00 Falusi Mariann koncerje 19:00 Az Őrült Nők Ketrece 19:00 Örömlányok végnapjai 19:00 Koldusopera

27
péntek

19:00 Történetőrző 19:00 Az Őrült Nők Ketrece 19:00 Közjegyző az emeleten 10:00 Punktum! (VIK) 19:00 Katha-
rina Blum elvesztett tisztessége

28
szombat

19:00 A csoport 15:00 Az orvos 
20:00 Anya csak egy van

19:00 Őrületek tornya 19:00 Az eprésző kislány

29
vasárnap

19:00 A kódfejtő 15:00 19:00 NAHÁT! 15:00, 19:00 Omega, a csődör 19:00 John

30
hétfő

19:00 Hárman a padon 19:00 Isteni végjáték 19:00 Még egy kört mindenkinek 19:00 Beszélnünk kell Kevinről

31
kedd

19:00 12 dühös ember 19:00 Tok-tok, avagy hogy pattog 
a kocka?

19:00 Kurázsi és gyerekei
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H i s z ü n k  a  t á n c  e r e j é b e n !

Tarts velünk a 2023/24-es évadban is! 
www.6szin.hu 

kizárólag az utókor számáraA kódfejtő A HOSSZÚ ÉLET TITKA A CSOPORT 

Budapest Bábszínház Budapesti Operettszínház Dumaszínház Centrál Színház

1
vasárnap

14:30, 19:00 Mária főhadnagy 15:30, 19:30 All stars
19:00 A Szent Család

15:00 Darázs 
19:00 Pletykafészek

2
hétfő

19:30 Tirpák Madonna

3
kedd

19:00 No para! 
19:30 All stars

19:30 Büszkeség és balítélet két 
színészre

4
szerda

19:00 Veszedelmes viszonyok 18:00 Barbárglamour 19:30 
Aranyosi Péter & Badár Sándor

19:00 2:22 
19:30 magyartenger

5
csütörtök

10:00, 15:00 Lili bárónő 
19:00 Szépség és a Szörnyeteg 
19:00 Veszedelmes viszonyok

18:00 Barbárglamour 
19:30 All stars

6
péntek

18:00 Péntek úr csodálatos barátai 14:30, 19:00 Szépség és 
a Szörnyeteg 19:00 Lili bárónő

18:00 Bolondok Hajója 19:00 Delila 
19:30 Az ártatlanság vélelme 

7
szombat

15:00 Péntek úr csodálatos barátai 14:30 19:00 Szépség és 
a Szörnyeteg 

15:30 Férfi megérzés 
19:30 Everest 

19:00 Függöny fel!

8
vasárnap

10:30 Péntek úr csodálatos barátai 14:30 19:00 Szépség és a Szörnye-
teg 19:00 Lili bárónő

15:30, 19:30 Thália lotyója 16:00, 19:00 Házassági leckék… 2 
19:30 Kövek a zsebben

9
hétfő

10:00 Péntek úr csodálatos barátai 
19:00 A Szerb Antal-kód

9:30 Duma Swing 3. 19:00 Network

10
kedd

19:00 Meg tudjuk magyarázni 
19:30 Four stars

11
szerda

15:00 Ponttól pontig. 19:30 Péterek éjszakája 19:00 2:22 
19:30 magyartenger

12
csütörtök

17:00 Mágnás Miska 19:30 Four stars 19:00 Nem félünk a farkastól 
19:30 Nézőművészeti Főiskola

13
péntek

15:00 Ponttól pontig. 17:00 Mágnás Miska 19:30 Ketten az úton 2 19:00 Delila 
19:30 Az ártatlanság vélelme 

14
szombat

15:00 Szegény Dzsoni és Árnika 
18:00 Dekameron 2023  

11:00 Musicalmesék 14:30 19:00 
Mágnás Miska 19:00 Közelebb

15:30 Világvégre 
19:30 Kiss Ádám & Kőhalmi Zoltán

14:30 My Fair Lady 
19:30 LIAison

15
vasárnap

14:00 Pettson és Findusz 
18:00 Dekameron 2023

11:00, 15:00 Mágnás Miska 15:30, 19:30 ZENEBU@IK 2. tétel 15:00, 19:00 Ma este megbukunk 
19:30 Shirley Valentine

16
hétfő

18:00 Gengszter nagyi 19:30 Hagyják szabadon a 
biztonsági sávot!

17
kedd

19:30 Four stars

18
szerda

10:00, 15:00 80 nap alatt a Föld 
körül

19:30 Kapunyitás 19:30 És Rómeó és Júlia

19
csütörtök

10:00 80 nap alatt a Föld körül 10:00, 15:00 Szegény Dzsoni 
19:00 A Pendragon-legenda

19:30 Lepedőakrobaták

20
péntek

18:00 Álom, álom, édes álom 
19:00 A Pendragon-legenda

19:30 Badár Sándor és Fábry 
Sándor

19:00 Ma este felnövünk

21
szombat

10:30, 15:00 Holle anyó 
18:00 Gengszter nagyi

15:00 Szegény Dzsoni 14:30, 19:00 
Álom, álom, édes álom

15:30 No para! 
19:30 Az élet császára

19:00 New York-i komédia 
19:30 Büszkeség és balítélet

22
vasárnap

10:30 Holle anyó 
19:00 Frankenstein

19:00 Álom, álom, édes álom 15:30, 19:30 Egy szónak is száz 
a vége 

16:00, 19:00 Házassági leckék 
középhaladóknak

23
hétfő

11:00 Szegény Dzsoni 19:30 Duma Aktuál 19:00 My Fair Lady

24
kedd

19:00 Álom, álom, édes álom 19:30 Tudományos Stand Up 19:00 Nem félünk a farkastól 
19:30 Az ártatlanság vélelme 

25
szerda

19:30 Túlzás 19:30 magyartenger

26
csütörtök

10:00 Péntek úr csodálatos barátai 18:00 Monte Cristo grófja 19:30 Na, mi van? 19:00 Ma este felnövünk

27
péntek

10:00 Péntek úr csodálatos barátai 14:30, 19:00 Monte Cristo grófja 19:30 Hatalmi arcok 19:00 Nemek és igenek 
19:30 Shirley Valentine 

28
szombat

19:00 Nem félünk a sötétben 14:30, 19:00 Monte Cristo grófja 15:30, 19:30 Akasztott ember 15:00 magyartenger 
16:00, 19:00 2:22 

29
vasárnap

10:30 Péntek úr csodálatos barátai 
18:00 Nem félünk a sötétben

11:00, 15:00 Monte Cristo grófja 15:30 Tinder-tojás 
19:30 Vétkezők viadala

16:00, 19:00 Network

30
hétfő

10:00 Babaróka 
18:00 Nem félünk a sötétben

19:30 Kapunyitás 19:00 Pletykafészek 
19:30 Jó zsaru, rossz zsaru

31
kedd

10:00 Boribon és Annipanni 
18:00 Semmi

19:30 Meg tudjuk magyarázni 19:00 My Fair Lady
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REND
EZŐ

Székely Kriszta
REND

EZŐ
Kocsis G

ergely
BEM

UTATÓ
2023.10.08.

BEM
UTATÓ

2023.10.07.

- KERESSÉTEK AZ URAT,  
AMÍG MEGTALÁLHATÓ!

Madách Imre és 
Nádasdy Ádám 
szövege alapján

Kocsis Gergely

Fővárosi Nagycirkusz Játékszín József Attila Színház Jurányi Ház

1
vasárnap

15:00, 19:00 Aranylakodalom 15:00 Vértestvérek 10:15 Csoda és Kósza 
19:00 1 V 1

2
hétfő

19:00 A dominógyilkosság 19:00 Ex katedra

3
kedd

19:00 A vád tanúja 19:00 A férfiak szexuális világa

4
szerda

19:00 Teltház 19:00 Egy őrült naplója 
20:00 Szülői értekezlet

5
csütörtök

11:00, 19:00 Hölgyválasz (fp.) 19:30 Equus

6
péntek

19:00 Hölgyválasz 19:30 Equus 19:00 Az arab éjszaka  

7
szombat

19:00 Hölgyválasz 19:00 Régimódi történet 19:00 Fajankó 
20:00 Az arab éjszaka  

8
vasárnap

19:00 Hölgyválasz 17:00 A király beszéde 19:00 40! avagy Véges élet

9
hétfő

19:00 Aranylakodalom 15:00 Kaland 17:00 Az örökség

10
kedd

19:00 Legénybúcsú 19:30 Kaland 19:00 Irodai patkányok 
20:00 1 V 1

11
szerda

19:00 Legénybúcsú 19:00 Made in Hungária

12
csütörtök

19:00 Kölcsönlakás 19:00 Made in Hungária 19:00 Mit ér, ha?

13
péntek

19:00 Teltház 10:00 A Hang-villa titka 
19:00 Portugál

19:00 Roletti 
20:00 Hajtűkanyar Autósiskola 

14
szombat

15:00 Dolgok, amikért érdemes élni 
19:00 Legyen a feleségem

19:00 Koldusopera 19:00 Cécile

15
vasárnap

15:00, 19:00 Életrevalók 15:00 Vértestvérek 10:15 Rozi az égen 
19:00 Demerung

16
hétfő

19:00 A vád tanúja 19:30 Equus

17
kedd

19:00 Aranylakodalom 19:30 A Karamazov testvérek 19:00 Apád előtt ne vetkőzz 
20:00 Született: Wágner Emese

18
szerda

19:00 Csodaláda 19:00 Aranylakodalom 19:00 Vesztegzár a Grand Hotelben 19:00 Tapasztalt asszony 
20:00 Szarvasnak gyermeke

19
csütörtök

15:00 Csodaláda 19:00 Legénybúcsú 9:30 Sárkányölő Krisztián 
19:00 Szibériai csárdás

19:00 Oktatás 
20:00 Hanna

20
péntek

15:00 Csodaláda 19:00 Teljesen idegenek 9:30 Sárkányölő Krisztián 
19:00 Száll a kakukk fészkére

19:00 Egyasszony

21
szombat

11:00, 15:00 Csodaláda 15:00, 19:00 Hatan pizsamában 19:00 Macskafogó 11:00 Az ízetlen… 18:00, 20:30 
CSÁÓ 19:00 Hatás alatt

22
vasárnap

11:00, 15:00 Csodaláda 19:00 Virágot Algernonnak 15:00 Macskafogó 19:00 Pornó

23
hétfő

15:00 Csodaláda 15:00, 19:00 Hölgyválasz

24
kedd

19:00 Hölgyválasz 19:00 Medea gyermekei

25
szerda

19:00 Hölgyválasz 19:00 Vértestvérek 19:00 Egy őrült naplója 20:00 Mit 
csináljak, hogy jobban…

26
csütörtök

15:00 Csodaláda 19:00 Csodálatos vagy, Júlia! 19:00 Régimódi történet 19:00 Tapasztalt asszony 
20:00 Lenni vagy nem

27
péntek

15:00 Csodaláda 19:00 Nagyvárosi fények 19:00 Egy szoknya, egy nadrág 18:00 Szociopoly

28
szombat

11:00, 15:00 Csodaláda 15:00, 19:00 Menopauza 19:00 Portugál 19:00 A csemegepultos naplója 
20:00 Született: Wágner Emese

29
vasárnap

11:00, 15:00 Csodaláda 15:00, 19:00 Menopauza 15:00 Made in Hungária 
19:30 Alku

19:00 Megyek utánad

30
hétfő

19:00 Menopauza 19:30 Equus 19:00 A Negyedik – Dante pokla

31
kedd

19:00 Menopauza 19:00 Nem félünk a farkastól 
19:30 A gyertyák csonkig égnek

19:00 Dehogy van jól
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Madách Színház Magyar Állami Operaház MU Színház Müpa

1
vasárnap

15:00, 19:00 Pretty Woman 16:00 KisHattyúk tava (Eiffel) 
19:30 VIII. szimfónia

11:00, 15:00 Holle anyó 
19:30 Magyar Rádió Szimf. Zen.

2
hétfő

3
kedd

19:00 Olasz nő Algírban 19:00 Concerto / Vadak / A szent

4
szerda

19:00 Don Quijote 19:00 #Orfeusz#Eurüdiké 19:00 Concerto / Vadak / A szent 
19:30 Ligeti 100

5
csütörtök

18:00 Nabucco 19:00 Audibles 20:00 Borlai Gergő: Divided 
Freedom

6
péntek

19:00 Don Quijote 19:00 Follia 20:00 Margaret Island – Fénytörés 

7
szombat

11:00 Don Quijote 18:00 János vitéz 
(Erkel) 19:00 Nabucco 19:30 Tokody I.

10:00–18:00 Csináld magad a 
színházat!

19:30 The King’s Singers 20:00 
Le Concert de la Loge és Orfeo Zen.

8
vasárnap

12:00, 19:00 Don Quijote 
16:00 KisHattyúk tava (Eiffel)

10:00–18:00 Csináld magad a szín-
házat! 19:00 Csináld… – prezentáció

19:30 Händel: Messiás 20:00 
Lovász Irén: Gyógyító hang 

9
hétfő

11:00 Schumann & Szeder

10
kedd

19:00 Don Quijote 19:00 GisL

11
szerda

11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel) 
19:00 Nabucco

19:00 GisL 
20:00 Vonnák Diána-est

12
csütörtök

11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel) 
19:00 Spartacus

19:00 Mindjárt, egy pillanat! 19:00 Fin de partie (A játszma vége)

13
péntek

11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel) 
19:00 Nabucco

20:00 Clayton–Hamilton Jazz 
Orchestra

14
szombat

19:00 SIX 11:00, 19:00 Spartacus 19:00 Karma Periferica 11:00 Hacukaland 19:00 Végvárak, 
vitézek 20:00 Clayton–Hamilton

15
vasárnap

15:00, 19:00 SIX 11:00 Spartacus 11:00 KisHattyúk… 
(Eiffel) 19:00 Nabucco

19:00 P – Egy vándorszínész 
párhuzamos világai

19:00 Végvárak, vitézek 
19:30 Jonas Kaufmann áriaestje  

16
hétfő

19:00 SIX 11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel)

17
kedd

19:00 SIX 11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel) 
19:00 Nabucco

20:00 Hania Rani 

18
szerda

19:00 SIX 11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel) 
19:00 Spartacus

19
csütörtök

19:00 SIX 11:00, 13:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel) 
19:00 Nabucco

19:00 Kösszhasznúsági jelentés 20:00 Kronos Quartet – Five 
Decades

20
péntek

19:00 SIX 19:00 Spartacus 19:00 Kozmikus... / Missa... / Terem-
tett... 20:00 Boban Marković

21
szombat

15:00, 19:00 SIX 11:00 Spartacus 11:00 KisHattyúk… 
(Eiffel) 19:00 Nabucco 19:30 
Tokody Ilona

19:00 Ments meg, Uram!

22
vasárnap

15:00, 19:00 SIX 
19:30 Örökké fogd a kezem!

11:00, 19:00 Spartacus 
17:00 [SZKIKKI] 2.0 (Eiffel)

19:00 Kozmikus... / Missa... / Terem-
tett... 19:00 Staatskapelle W. 

23
hétfő

24
kedd

19:00 SIX 19:00 Sziget 19:30 Hummel, Haydn, Beethoven

25
szerda

19:00 SIX 19:00 On Top of the Pyramid / 
Softwareness 

19:00 QJÚB – A kocka kibontása 

26
csütörtök

19:00 SIX 19:00 Aida 20:00 Jakob Bro and 
Joe Lovano

27
péntek

19:00 SIX 
19:30 Örökké fogd a kezem!

19:00 Solus Amor 19:30 Takács-
Nagy Gábor és a Concerto Budapest

28
szombat

15:00, 19:00 SIX 11:00 KisHattyúk tava (Eiffel) 18:00 Pán Péter kalandjai 11:00 Robin Hood 
19:00 Solus Amor

29
vasárnap

11:00 Pomádé… 16:00 KisHattyúk 
(Eiffel) 19:00 Rhythm... (Erkel)

18:00 Pán Péter kalandjai 19:00 Solus Amor

30
hétfő

19:00 Solus Amor 
20:00 Benjamin Clementine

31
kedd

19:00 Virág az ember / Fekete 
négyzet

19:00 Solus Amor

Karinthy Színház Katona József Színház Katona Kamra Kolibri Színház 

1
vasárnap

15:00 Maga lesz a férjem 10:30 A bagoly, aki félt a sötétben

2
hétfő

10:30 A bagoly  
11:00 Játsszunk Háry Jánost!

3
kedd

19:00 Lököttek 10:30 A bagoly 
17:00 Tipli

4
szerda

19:00 A bűvös szék 17:00 Tipli

5
csütörtök

19:00 A bűvös szék 10:30, 11:00 Kippkopp és Tipptopp

6
péntek

19:00 Ördögi kozmetika 19:00 Kedd 10:00 Bors néni

7
szombat

19:00 Ördögi kozmetika 19:00 Embtrag 19:00 Kedd 9:30, 11:00 Kippkopp és Tipptopp 
10:00 Bors néni 

8
vasárnap

19:00 Embtrag 19:00 Kedd 10:30 Csücsök, avagy a nagy 
pudinghajsza

9
hétfő

16:00 Az ember tragédiája

10
kedd

10:30 Csücsök 
17:00 Klamm háborúja

11
szerda

19:00 Cseresznyéskert 
19:15 A politikusok

19:00 Vízityúk 10:30 A medve 
16:00 Az ember tragédiája

12
csütörtök

16:00 Árgyélus királyfi és 
Tündérszép Ilona 

19:00 Embtrag 19:15 Dante: 
Purgatórium – Paradicsom     

19:00 Kedd 10:30 A medve, akit Vasárnapnak 
hívtak

13
péntek

11:00 Árgyélus királyfi és 
Tündérszép Ilona 19:00 Lököttek

20:00 Cabaret Medrano: Vissza-
térni délre  

10:00 Óz, a varázsló 
16:00 Sam, avagy felkészülés…

14
szombat

11:00 Árgyélus királyfi és Tündérszép 
Ilona 19:00 Kövér disznó

19:00 A bajnok 
19:15 Az átnevelhetetlen 

19:00 Ahogy tetszik 10:30 A medve 11:00 Hangmadár 
15:00 Óz, a varázsló

15
vasárnap

11:00 Árgyélus királyfi és Tündérszép 
Ilona 17:00 Kövér disznó

19:00 Főtitkárok   9:30, 11:00 Toda 
15:00 Mágikus állatok iskolája

16
hétfő

19:00 Melancholy Rooms     18:00 Isten, haza, család 10:00 Mágikus állatok iskolája 
16:00 Sam, avagy felkészülés…

17
kedd

18:30 Margarida asszony 
19:00 Tanár úr kérem

19:00 Tíz eszkimó 
19:15 Médeia     

19:00 Magányos emberek 15:00 Esznek-e a halottak 
epertortát?

18
szerda

18:00 Hamlet 19:00 Hedda Gabler 
19:15 Cigány Mózes       

19:00 A zseni 10:30 Esznek-e a halottak… 
17:00 Mario és a varázsló

19
csütörtök

19:00 Hamlet 19:00 Embtrag 
19:15 Dante: Pokol    

19:00 Kedd 17:00 Áruló

20
péntek

19:00 Lököttek 19:00 Cseresznyéskert 
19:15 A politikusok     

19:00 Vízityúk  17:00 Áruló

21
szombat

19:00 Tortúra 19:00 Mesteremberek 19:15 Dante: 
Purgatórium – Paradicsom 

18:00 Káli holtak 10:00 Locspocs és a sárkánylány

22
vasárnap

15:00 Nagymester 18:00 Káli holtak 9:30, 11:00 Bogyó és Babóca

23
hétfő

19:00 Főtitkárok   

24
kedd

19:00 Nagymester 19:00 Lear király   18:00 Isten, haza, család 10:30 Bogyó és Babóca

25
szerda

19:00 Nagymester 19:00 A kaukázusi krétakör  10:00 Locspocs és a sárkánylány

26
csütörtök

19:00 A piszkosak 19:00 Embtrag 
19:15 Egy komcsi nyanya vagyok   

19:00 Kedd 10:30 Egy kupac kufli

27
péntek

19:00 Szent Péter esernyője 19:00 Tíz eszkimó 
19:15 Médeia   

19:00 Magányos emberek 10:00 Macska voltam Londonban 
17:00 Áruló

28
szombat

15:00 Árgyélus királyfi és Tündérszép 
Ilona 18:30 Margarida asszony 

19:00 Cseresznyéskert 
19:15 Fekete-fehér     

19:00 Magányos emberek 10:30 Egy kupac kufli 
19:00 „Boldog, szomorú dal”

29
vasárnap

15:00 Egy különleges nap 19:00 Ascher Tamás Háromszéken 19:00 Minden kombi cirkó… 10:30 Egy kupac kufli 
15:00 Macska voltam Londonban

30
hétfő

19:00 Hedda Gabler 
19:15 Dante: Pokol        

19:00 A zseni 

31
kedd

19:00 Tortúra 19:00 Mesteremberek         18:00 Káli holtak
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Művészeti Szalon és Kávéház
1052 Budapest, Szervita tér 5. 

Jegypénztár: 06-1-266-8337, 
+36 30 463 8822

jegy@rozsavolgyi.hu
www.szalon.rozsavolgyi.hu

Szereplők: Szulák Andrea, Epres Attila,  
Györgyi Anna, Sajgál Erika

SZÍVHANG
Hárs Anna október 

2., 3., 4., 

11., 13.

Szereplők: Hegedűs D. Géza, Nagy Kálózy Eszter, 
Csiby Gergely

CHURCHILL ÉS GARBO
Isabelle Le Nouvel

szeptember 

23. 

október
23. 

Szereplők: 
Hegedűs D. Géza, Egri Márta, Kiss Mari

GYEREKEK
Lucy Kirkwood

szeptember

30.
október

7., 31.

Pesti Színház Pinceszínház

1
vasárnap

19:00 Játszd újra, Sam! 19:00 Kurtizánképző

2
hétfő

3
kedd

4
szerda

19:00 Benkó Dixiland Band

5
csütörtök

6
péntek

7
szombat

19:00 Krum 19:00 3 és fél nővér

8
vasárnap

19:00 Krum 19:00 3 és fél nővér

9
hétfő

19:00 Semmit se bánok

10
kedd

19:00 Toldi 19:00 Médeia

11
szerda

19:00 Party 19:00 Benkó Dixiland Band

12
csütörtök

19:00 Krum 19:00 Élet-ritmusra

13
péntek

19:00 Inkognitó

14
szombat

19:00 Az apa

15
vasárnap

17:00 Lóvátett lovagok 19:00 Levelek Adytól

16
hétfő

19:00 Kinek az ég alatt már senkije 
sincsen

17
kedd

19:00 A dzsungel könyve 19:00 Díva, dáma, perszóna

18
szerda

19:00 Benkó Dixiland Band

19
csütörtök

19:00 Krum 19:00 Médeia

20
péntek

15:00, 19:00 A dzsungel könyve

21
szombat

11:00, 15:00 A dzsungel könyve

22
vasárnap

17:00 Macska a forró bádogtetőn 15:00, 19:00 Hajmeresztő

23
hétfő

24
kedd

19:00 Játszd újra, Sam!

25
szerda

19:00 Lesz, ami lesz 19:00 Benkó Dixiland Band

26
csütörtök

19:00 A Nyugat császára 19:00 Élet-ritmusra

27
péntek

28
szombat

19:00 80 nap alatt a Föld körül 19:00 Vera 
20:30 Katarzis

29
vasárnap

15:00, 19:00 80 nap alatt a Föld 
körül

19:00 Bányavirág

30
hétfő

31
kedd

19:00 Krum

Nemzeti Színház Nemzeti Táncszínház Örkény Színház Pesti Magyar Színház

1
vasárnap

10:00 Kőketánc 
19:30 Az Úton

11:00, 15:00 Madagaszkár

2
hétfő

19:00 Ruth könyve 
19:00 Az ajtó

3
kedd

15:00 Gulliver utazásai 
19:00 Görbe templom

4
szerda

10:30, 15:00 Vuk 
19:30 Vihar

10:00, 14:00 Szárazság

5
csütörtök

19:00 A félelem megeszi a lelket 
19:30 Ők tudják, mi a szerelem

19:00 XI. OktoberPestTangoFest 
Show 

9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
10:00, 14:00 Szárazság 
19:30 Dunakanyar

6
péntek

19:00 A köpönyeg 19:30 Ők tudják, 
mi a szerelem

10:00, 10:45 Ringató 
19:00 Apák és fiak

19:00 Lidércek, Shaxpeare, 
Delírium

9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
19:00 Oliver!

7
szombat

19:00 Tartuffe 19:00 Tündöklő 
Jeromos

11:00 Ringató 19:00 Un Ballo 
19:30 Táncoló filmkockák

19:00 Lidércek, Shaxpeare, 
Delírium

9:00, 11:00 Babaszínház 
15:00, 19:00 Oliver!

8
vasárnap

17:00 Tartuffe 19:30 Woyzeck 10:00 Kőketánc 11:00 80 nap alatt 
a Föld körül 17:00 Lábujjhegyen

19:00 Lidércek, Shaxpeare, Delíri-
um 19:30 A Dohány utcai seriff

15:00 Oliver!

9
hétfő

9:00, 10:30 Az ABC-küldetés

10
kedd

19:00 Dzsut 10:30, 15:00 Rumini 9:00, 10:30 Az ABC-küldetés

11
szerda

19:00 Hamlet 19:00 Tántorgók 
19:30 Tájképek

19:00 Isten 9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
11:00, 15:00 Harisnyás Pippi

12
csütörtök

16:00 Woyzeck 
19:00 Oidipusz

19:00 Isten 9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
10:00, 14:00 Kő, papír, olló 
15:00, 19:00 Tüskevár

13
péntek

19:00 A Mester és… 19:00 Képzel-
gések... 19:30 Fel a medvére…

9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
19:00 Valahol Európában

14
szombat

19:00 A kaukázusi krétakör 
19:30 Hobo: Utcazenész

19:00 The Black Rider 15:00, 19:00 Valahol Európában 
19:30 Dunakanyar

15
vasárnap

19:00 REX 19:00 The Black Rider 9:00, 11:00 Babaszínház 
15:00 Valahol Európában

16
hétfő

19:00 Bánk Bán 19:00 Képzelgések 
a Peer Gynt nyomán 

19:00 Lidércek, Shaxpeare, 
Delírium

9:00, 10:30 Az ABC-küldetés

17
kedd

11:00 Bánk Bán 19:00 Képzelgések 
a Peer Gynt nyomán 19:30 Hazatérés 

19:00 Lidércek, Shaxpeare, 
Delírium

9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
19:30 Dunakanyar

18
szerda

19:30 Fedák Sári 19:30 Da Vinci mosolya 9:00, 10:30 Az ABC-küldetés 
15:00 Időfutár

19
csütörtök

18:00 Egri csillagok 
19:00 Fodrásznő

19:00 Ünnep 19:00 Édes Anna 
19:30 Emma

11:00 Időfutár

20
péntek

15:00 Egri csillagok 19:00 Ház-
tűznéző 19:30 RZ 63

10:00, 10:45 Ringató 
19:00 Frida, az élet múzsája

19:30 Emma 9:00 11:00 Babaszínház 
19:00 Madagaszkár

21
szombat

19:00 Tóték 19:00 Lépésről lépésre 2023 19:00 Kertész utcai Shaxpeare-
mosó

11:00, 15:00 Madagaszkár 
19:30 Házasságon innen…

22
vasárnap

15:00 Egyfelvonásos komédiák 
19:00 Tündöklő Jeromos 

10:00 Kőketánc 
19:00 A Szél kapuja

15:00 Kertész utcai Shaxpeare-
mosó 19:30 Pedig én jó…

11:00, 15:00 Madagaszkár 
19:30 Dunakanyar

23
hétfő

19:00 A helység kalapácsa

24
kedd

19:30 Hobo: Utcazenész 19:00 Lear

25
szerda

15:00 János vitéz 
19:30 Tudod, hogy nincs bocsánat

11:00, 15:00 Kalotaszeg 19:00 Liliom 
19:30 Solness

26
csütörtök

15:00 János vitéz 
19:00 Egy, kettő, három / Az ibolya

11:00, 15:00 Mátyás, a világ királya 19:00 Liliom 
19:30 Solness

27
péntek

15:00 János vitéz 
19:00 Egy, kettő, három / Az ibolya

10:00, 10:45 Ringató 
19:00 Tragédia

28
szombat

11:00 János vitéz 15:00 Egy, kettő, 
három / Az ibolya 19:30 Ők tudják…

11:00, 15:00 Varázsvilág 
19:00 A Duna balladái

11:00 A sötétben látó tündér 
19:30 Emma

29
vasárnap

10:00 Kőketánc 
19:00 Lakodalom

19:00 A hattyú 
19:30 A dohány utcai seriff

30
hétfő

19:00 Don Juan 19:00 Azt mesél el, Pista!

31
kedd

19:00 Tóték 
19:30 Andromakhé
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Rendező: Hargitai Iván | Fordította: Göncz Árpád

Peter Shaffer

A színdarab jogait Magyarországon a THEATRUM MUNDI Színházi és Irodalmi 
Ügynökség, Göncz Árpád jogait a PROSCENIUM Szerzői Ügynökség közvetíti.

BEMUTATÓ • Stúdióelőadás a Nagyszínpadon, 2023. október 6. 19:30

 szervezes@jozsefattilaszinhaz.hu
www.jozsefattilaszinhaz.hu

Radnóti Színház RaM-ArT Színház Rózsavölgyi Szalon RS9 Színház

1
vasárnap

2
hétfő

19:00 Futótűz 19:30 Szívhang 19:00 Lepecsételt rejtély

3
kedd

19:00 Futótűz 19:30 Szívhang 19:00 Lepecsételt rejtély

4
szerda

19:00 A vége 19:30 Szívhang 19:30 Menekülés Godot elől

5
csütörtök

19:00 Kályha Kati 19:30 Az utolsó óra

6
péntek

19:00 Kályha Kati 19:30 Az utolsó óra 19:00 Mélyrepülés 
19:30 Minden jót, Elling!

7
szombat

19:00 A vége 19:30 Gyerekek 19:30 Dühöngő

8
vasárnap

17:00 Legközelebbi ember

9
hétfő

19:00 Legközelebbi ember 19:30 romance.com

10
kedd

19:00 Lázadni veletek akartam 19:00 Öreglányok 19:30 Miért pont kivi? 19:00 Magamhoz ölelem őket

11
szerda

19:30 Szívhang 19:00 Ovibrader

12
csütörtök

19:30 Miért pont kivi? 19:30 De mi lett a nővel?

13
péntek

19:30 Szívhang

14
szombat

19:00 Szép nyári nap 19:30 A két pápa 19:00 Kövek

15
vasárnap

19:00 Apostol musical 18:00 Verslábak HAZAfelé 
20:00 Verslábak neccharisnyában

16
hétfő

19:30 A két pápa

17
kedd

19:30 Apróbetűs szerelem

18
szerda

19:30 Táncórák 19:30 Anonim szerelmesek

19
csütörtök

19:00 Körtükör 19:30 Kései találkozás 15:00 Mariella Mehr élete (fp.)
19:30 Anonim szerelmesek

20
péntek

19:00 3tél 19:00 120 perc a Föld körül 19:30 Végszó 19:00 Mariella Mehr élete

21
szombat

19:00 3tél 18:00 Openke Táncegyüttes 19:30 Válásguru 19:00 Mariella Mehr élete

22
vasárnap

19:00 3tél 19:00 Fun Fiction 19:00 Jentl

23
hétfő

16:00, 19:30 Churchill és Garbo 19:00 Épp csak világvége

24
kedd

19:00 Legközelebbi ember 10:30, 14:00 Misi mókus 19:30 Behavazva 19:30 Frida Kahlo balladája

25
szerda

19:00 A vége 19:30 Behavazva

26
csütörtök

19:00 3tél 19:00 David Yengibarian koncertje 
19:30 Ady és Adél

27
péntek

19:30 Diplomácia 19:30 Egy doktorkisasszony napló
jegyzete 19:30 Egy perccel tovább

28
szombat

19:00 Álom luxuskivitelben 19:30 Diplomácia 19:00 Az óceánjáró

29
vasárnap

19:00 Lévi story! – A farmerkirály 19:30 Kései találkozás 19:00 Don Giovanni ujjbábopera 
19:30 A pacal ideje

30
hétfő

19:00 10 19:30 romance.com 19:30 Válogatáskazi

31
kedd

19:00 10 19:30 Gyerekek 19:00 Stílgyak 
19:30 Zöld Szofi
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Trafó Turay Ida Színház Vidám Színpad Vígszínház

1
vasárnap

15:00, 17:30 Indul a bakterház

2
hétfő

19:30 Szülőfalum, Pest

3
kedd

20:00 Pelléas és Mélisande 19:00 Az üvegcipő

4
szerda

20:00 Pelléas és Mélisande 19:00 Az üvegcipő 
19:30 Hallgatni akartam

5
csütörtök

20:00 Rohanó idő 19:00 A Pál utcai fiúk 
19:30 A rendes lányok…

6
péntek

20:00 Rohanó idő 19:00, 21:30 A vöröslámpás ház 19:00 Tökéletes esküvő

7
szombat

19:00 UH Fest 11:00, 12:00 Pinokkió 
19:00, 21:10 Fergeteges látogatás

19:00 Tanulmány a nőkről 19:00 Az üvegcipő

8
vasárnap

19:00, 21:30 Kabaré 15:00, 17:10 Fergeteges látogatás 19:00 Ölelj át! 14:30, 19:00 A Pál utcai fiúk 
19:30 Az élet mint olyan

9
hétfő

19:00 Lady Chatterley szeretője 
20:00 Hogy a barátaim…

19:00 A nagy Gatsby

10
kedd

20:00 Eltűnő ingerek 19:00 A nagy Gatsby

11
szerda

12
csütörtök

20:00 Budapest – Záhony 19:00 A kastély 19:30 A rendes 
lányok csendben sírnak

13
péntek

20:00 Los Orangutanes 19:00 Barátom, Harvey

14
szombat

19:00, 21:15 Örömszülők 19:00 Ments meg, szerelem! 19:00 Az öreg hölgy látogatása

15
vasárnap

20:00 Field 15:00, 17:15 Örömszülők 14:30, 19:00 A Pál utcai fiúk 
17:00 Nem vagyok Miriam

16
hétfő

19:30 Szélvész után is szép vagy

17
kedd

19:00 Okuláré Projekt – kelet

18
szerda

19:00 Szeget szeggel 
19:30 Béranyák

19
csütörtök

19:00 Szextett 19:00 Az üvegcipő

20
péntek

20:00 Yishun lángokban 19:00, 21:35 A medve még mindig 
nem játék!

19:00 39 lépcsőfok 19:00 A padlás  
19:30 A Vándorkutya

21
szombat

20:00 Yishun lángokban 11:00, 12:00 Pinokkió 
19:00, 21:30 Hotel Mimóza

19:00 Tanulmány a nőkről 15:00, 19:00 A padlás 
17:00 Kelet–nyugati pályaudvar

22
vasárnap

20:00 Irtás 10:00, 11:00 Aladdin 15:00, 17:15 
Társasjáték New Yorkban

10:30 Keszekusza varázspálcája 16:00, 20:00 Kispál és a Lovasi

23
hétfő

15:00 Irtás 19:00 Szeress, ha bírsz

24
kedd

19:30 Csáth és démonai

25
szerda

20:00 HALO 19:00 A kastély 
19:30 K utazásai

26
csütörtök

19:00 Kabaré

27
péntek

19:00 Idol 19:00, 21:30 Bakancslista 19:00 Ments meg, szerelem! 19:30 Az élet mint olyan

28
szombat

19:00 XI. Slam Poetry Országos 
Bajnokság

11:00, 12:00 Pinokkió 
19:00, 21:15 Örömszülők

19:00 Ölelj át! 19:00 A diktátor

29
vasárnap

20:00 Nagymamával álmodtam 15:00, 17:00 Fergeteges látogatás 
16:00, 17:00 Aladdin

19:00 Tökéletes esküvő 17:00 A diktátor

30
hétfő

19:00 Picasso 
20:00 Nagymamával álmodtam

31
kedd

20:00 Dioráma magyarokkal 19:00 Az üvegcipő

Spinoza Színház Stúdió K Szkéné Színház Thália Színház

1
vasárnap

19:00 Lakner Bácsi 19:00 Bányavakság 15:00 Komédia egy bankrablásról

2
hétfő

3
kedd

19:00 Capa, a világhírű fotós

4
szerda

19:00 Mózes és Jézus Pesten 17:00 Szerdai piknik

5
csütörtök

19:00 A lány, aki hozott lélekből 
dolgozott

19:00 Boeing, Boeing – Leszállás 
Párizsban

6
péntek

19:00 Sabbathsong Klezmer Band 19:00 Utazás az éjszakába 19:00 Fényeskedjék neki 19:00 Boeing, Boeing… 
19:30 Rettenetes szülők

7
szombat

19:00 EXIsT 15:00 Oscar 
19:30 Rettenetes szülők

8
vasárnap

19:00 Írd újra, Shakespeare! 13:00 Odüsszeusz bolyongásai

9
hétfő

20:00 Lámpás koncert Fellegi 
Balázzsal

19:00 Perplex 

10
kedd

19:00 Milyen volt Jézus 
„személyisége”?

19:00 Perplex 

11
szerda

19:00 Herzl 17:00 Szerdai piknik 
19:30 Heilbronni Katica

19:00 A fajok eredete

12
csütörtök

19:00 Talmud, Tóra és a többiek

13
péntek

19:30 Ványa bá

14
szombat

19:00 Kováts Kriszta: Biblia Show 19:00 Az idő marasztalása 10:30 Süsü és barátai 
19:00 Nőt vagy életet!

15
vasárnap

19:00 Az idő marasztalása 19:00 Nőt vagy életet! 
19:30 Ványa bá

16
hétfő

20:00 Lámpás koncert Gerendás 
Péterrel

19:00 Hol a színészünk?

17
kedd

19:00 Bruck Edit 19:00 Kartonpapa 19:00 Nőt vagy életet!

18
szerda

19:00 Albina: A nő a Nobel-díj 
mögött

17:00 Szerdai piknik

19
csütörtök

19:00 Fellegi Balázs: Leonard Cohen 
és a többiek

19:00 A Soha Vissza Nem Térő 19:00 Legszebb férfikor

20
péntek

19:30 Káosz 19:00 A Soha Vissza Nem Térő 19:00 Alul semmi 
19:30 A nagy kézrablás

21
szombat

19:00 A Soha Vissza Nem Térő 19:00 Alul semmi 19:30 A nagy 
kézrablás 19:30 Telefondoktor

22
vasárnap

 19:30 Kreón Antigoné 19:00 III. Richárd betiltva 10:30 János vitéz 
19:00 Alul semmi

23
hétfő

 19:30 Kreón Antigoné

24
kedd

19:30 Káosz 19:00 Kutyaharapás 19:00 Oscar

25
szerda

17:00 Szerdai piknik 19:00 Kutyaharapás 19:30 A koponya

26
csütörtök

19:00 Gyilkosság az Orient 
Expresszen 19:30 A koponya

27
péntek

19:30 Kék madár 19:00 A fajok eredete 19:00 Gyilkosság az Orient 
Expresszen

28
szombat

11:00 A kíváncsi kiselefánt 19:00 Eltűntek 19:00 Gyilkosság az Orient 
Expresszen

29
vasárnap

11:00 Szamár a torony tetején 19:00 Elem 10:30 Boribon nyaral 15:00 
Gyilkosság az Orient Expresszen

30
hétfő

31
kedd

19:30 Tigris
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Aranytíz
17. kedd 19:00
PAN kreátorok – nevetésterápia
18. szerda 19:00 
Csésze a Niagara alatt
19. csütörtök 19:00
PAN kreátorok – nevetésterápia

Art-Színtér
10. kedd 19:00
Mirandolina
12. csütörtök 191:00
Mirandolina
14. szombat 19:00
Mandragóra
21. szombat 19:00
Mr. és Mrs.
25. szerda 19:00
A testőr
26. csütörtök 19:00
Ketten egyedül
28. szombat 19:00
Három magas nő

Artus
15. vasárnap 17:00, 20:00 
Minden (is) 
22. vasárnap 19:00
A szél kapuja

Bethlen Téri Színház
8. vasárnap 10:00
A Sárkány és az Ördög
15. vasárnap 19:00
Sohasevolt semmise
26. csütörtök 19:00
Viszlát, Mama!
27. péntek 18:00, 19:00, 20:00
A szőnyeg
28. szombat 10:00, 11:00, 
12:00, 13:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00
A szőnyeg
30. hétfő 19:00
Károli Gáspár: Vizsolyi Biblia 2.0

Csokonai Művelődési és 
Rendezvény Ház
10. kedd 10:00
A kis hableány

Eötvös10 Művelődési Ház
4. szerda 10:00, 14:00
Bíborka
8. vasárnap 11:00
A téli tücsök meséi
11. szerda 11:00
A téli tücsök meséi

20. péntek 19:30
Magyar hősök

Erkel Színház
21. szombat 15:00, 19:00
szabadakarat>>>
22. vasárnap 15:00, 19:00
szabadakarat>>>

Esernyős
18. szerda 20:30
Semmi

FÉM Arts & Café 
1. vasárnap 19:00 
Iskolapélda
5. csütörtök 19:00
Esti Kornél
6. péntek 19:00
Szénakutyák
7. szombat 16:00, 19:30
Dzson Meklén vagyok
8. vasárnap 11:00
Micimackó
8. vasárnap 19:00
A király meztelen
13. péntek 19:00
Iskolapélda
14. szombat 20:00
Trágárkocsma
15. vasárnap 19:00
Dzson Meklén vagyok
19. csütörtök 19:00
Esti Kornél
20. péntek 19:00
Dzson Meklén vagyok
21. szombat 16:00, 19:30 
A király meztelen
22. vasárnap 11:00
Micimackó
22. vasárnap 19:00
Szénakutyák
26. csütörtök 19:00
Iskolapélda

Fészek Művészklub
21. szerda 19:00 
Kapcsolatok hálójában

Gólem Színház
2. hétfő 19:00
Lev Tahor – Tiszta Szív
3. kedd 19:00
Első kétszáz évem 
5. csütörtök 19:00
Szorítsd meg a kezem 
6. péntek 19:00
Szakácskönyv a túlélésért 

12. csütörtök 11:00 
Kócos macskaember-kölyök 
13. péntek 19:00
Rossz zsidók 
18. szerda 19:00
Kiválasztottak 
19. csütörtök 19:00 
Szorítsd meg a kezem
20. péntek 19:00
Szalonklára 
26. csütörtök
Üvegfal 
27. péntek 19:00
Erkély 

Impró (Momentán Társulat)
6. péntek 19:00
Radar – Steigervald Krisztiánnal
7. szombat 19:00
Fröccs – Tari Annamáriával
13. péntek 20:00
re:Verze
15. vasárnap 15:00
Családi RögvEst
15. vasárnap 19:00
RögvEst
19. csütörtök 20:00
Lev&Te – vendég: Penke Soma
27. péntek 19:00
RögvEst
29. vasárnap 19:00
Színházrendezők Viadala

Klebelsberg Kultúrkúria 
7. szombat 16:00
Családi délután Vackorral
14. szombat 19:00
Vadászat
15. vasárnap 16:00
A varázslat mesterei
20. péntek 10:00
Mazsola és Tádé
21. szombat 16:00
Pom Pom meséi
27. péntek 18:00
A dzsungel könyve

Marczi Közösségi Tér
3. kedd 19:00
Becsapódás
9. hétfő 19:00
Árvák
11. szerda 19:00 
L’art Pour L’art Légitársaság
13. péntek 18:00
Törless iskolaévei

14. szombat 19:00
Képzelt riport egy amerikai 
popfesztiválról
17. kedd 19:00
Troilus és Cressida
24. kedd 19:00
Becsapódás
25. szerda 19:00
Kitolás
26. csütörtök 19:00
Árvák
29. vasárnap 19:00
Troilus és Cressida
29. vasárnap 19:30
Kérem a következőt!

MOMkult 
7. szombat 15:00
Hogyan értsük félre a nőket? 2
7. szombat 19:00
A döntés
8. vasárnap 15:00
Hogyan értsük félre a nőket? 2
8. vasárnap 19:00
A döntés
21. szombat 19:00 
Hogyan értsük félre a nőket? 2
22. vasárnap 19:00
Hogyan értsük félre a nőket? 2

Orfeum
5. csütörtök 20:00
Ágyban Párban
12. csütörtök 20:00
Anyád kínja
14. szombat 21:00
Poirot az Orfeumban
18. szerda 20:00
Anyád kínja
19. csütörtök 20:00
Ágyban Párban
20. péntek 21:30
Apád füle
27. péntek 20:00
Poirot az Orfeumban
28. szombat 21:30
Apád füle

Pesti Vigadó
15. vasárnap 17:30
Elem

UP Újpesti Rendezvénytér
2. hétfő 20:00 
Anyaszemefénye
9. hétfő 19:00 
Az Imádkozó 

10. kedd 20:00 
Réka és az Oltatlanok 
11. szerda 19:00 
Réka és az Oltatlanok 
12. csütörtök 19:00 
Réka és az Oltatlanok
13. péntek 19:00
Parasztopera
16. hétfő 19:00
Anyám Orra  
17. kedd 19:00
Anyám Orra
23. hétfő 19:00
Marshal Fifty-Six
24. kedd 19:00
Marshal Fifty-Six
25. szerda 20:00 
A Sehova Kapuja
26. csütörtök 19:00 
A Sehova Kapuja
30. hétfő 19:00 
A 42. hét 
31. kedd 19:00 
A 42. hét

Uránia Nemzeti Filmszínház
21. szombat 19:00
Ments meg, Uram! – MET

MARGARÍDA
ASSZONY

ROBERTO ATHAYDE

Élettan 
szünet nélkül

BALÁZS ANDREA
Rendező / BÖHM GYÖRGY

Az előadás 16 éven aluliaknak nem ajánlott!
A Karinthy Színház és az RNR Művészeti Ügynökség közös produkciója

Karinthy Színház

Második bemutató!Bemutató: 2023.09.28.
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Fejük tetejére állított traumák
Ebben a darabban a várandósság olyan, mint egy zuhanás. Mint egy 
utazás Alice-ként, Csodaországba. Móga Piroska saját traumáit írta meg 
Anyanapló című monodrámájában, amit ő maga is ad elő Csábi Anna 
rendezésében, a B32 színpadán. A sok humorral megspékelt, drámai 
pillanatokat sem nélkülöző vallomásban a díszlet egy túlméretezett 
babaágy, amibe Alice beleveti magát, és mesélni kezd. Első terhességről és 
gyermeke születési rendellenességéről. Majd a második várandósságáról, 
amihez viszont előbb még fel kell dolgoznia az elsőt. Egyórányi szerethető, 
sokszor keserű valóság, vérbeli traumafeldolgozó előadás. Játszónak és 
nézőknek egyaránt. 
Anyanapló, B32 Galéria és Kultúrtér, bemutató: 2023. szeptember 3.

A tudatalatti erdeje
Debussyhez érkezett a Budapesti Fesztiválzenekar szokásos éves 

operasorozata, az elsősorban a lélek belső világában és a mindannyiunk 
számára ismerős szimbólumok között játszódó történet remekül illett a 

hangversenyterem színpadára. Az előadás karmesteri szerepét is betöltő 
Fischer Iván és Marco Gandini rendezésében a szereplők egy indázó 

növényekkel teli, sűrű erdőben bolyongtak, Andrea Tocchio elképesztően 
hatásos díszletében foglalt helyet a zenekar is. A muzsika parádés meg-
szólaltatásában az együttes és a dirigens mellett a kiváló énekeseknek, 

Patricia Petibonnak, Bernard Richternek és Tassis Christoyannisnak is 
oroszlánrész jutott.

Debussy: Pelléas és Mélisande, 2023. szeptember 10., Müpa

Ijesztően gyakori események
Legújabb verseskötetében Szijj Ferenc háromszor kilencvenkilenc ritka 

eseményt örökít meg sajátos, összetéveszthetetlen látásmódjával. A három 
szegmensen keresztül egy fiktív, bezártságban élő völgybéli közösség 

hangja, egy benne élő individuum, valamint a saját pozícióját megtartani 
kívánó hatalom szólal meg. Rövid szabadverseiben módszeresen elru-

gaszkodik a valóságtól, a szürrealizmus határát azonban csak ritkán lépi 
át. Ritka eseményei zavarba ejtőek, joggal feltételezzük első ránézésre, 

hogy ilyesmik soha sehol nem történnek – egészen addig, amíg rá nem 
ébredünk, hogy Szijj az egyszerre tragikus és komikus mindennapjainkról 

mesél nekünk. 
Szijj Ferenc: Ritka események, Magvető Kiadó, 2022
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Tévelygés az érzékiség világában
Lenyűgöző zenével és bizarr történettel ismerkedhetett meg a közönség 
a Kassai Nemzeti Színház vendégjátékában. Szymanowski Roger királya 
világnézetek, belsővé vált hitrendszerek összecsapását mutatja meg, 
furcsán látomásos megközelítéssel. Anton Korenči minimalista rendezése 
nem sokat segített a nézőnek eligazodni a vágyak, víziók és extázisok 
történetében, inkább fokozta az átláthatatlan kavalkádot, de a zenében 
akadtak szép pillanatok, elsősorban Juraj Hollý tenoristának köszönhetően. 
Jól helytállt a zenekar és a kórus Peter Valentovič vezényletével, valamint 
emlékezetes volt Michał Partyka és Gabriela Hrženjak erős karaktere.
Karol Szymanowski: Roger király, 
2023. augusztus 22., Eiffel Műhelyház

A kívülállók dala
Nem egy, hanem rögtön három Medea-történet egybegyúrásával egy 
negyedik verziót kapunk a Narratíva előadásában, amelyhez Euripidész, 
Franz Grillparzer és Jean Anouilh művei szolgáltak alapul Balázs Júlia 
dramaturgnak és a rendező Hegymegi Máténak. A darabban Medea két 
gyermeke (Molnár András e. h., Lukács Ádám e. h.) egyfajta brechti keretbe 
foglalva narrálja gitárral a kezében az ókori történetet, ami sokkal inkább 
szól Medea (Pető Kata) kívülállásáról, kitaszítottságáról és szakításukról 
Iászonnal (ifj. Vidnyánszky Attila), valamint a színlap által is vállalt párhu-
zamról Medea és a független társulatok jelenlegi helyzete között. 
Medea gyermekei, Jurányi Ház, bemutató: szeptember 1.

Aggasztó diagnózis
Napjaink egyik legtehetségesebb magyar rendezője, Reisz Gábor új 
filmjében elhagyja a rá jellemző, a mágikus realizmus határát súroló meg-
oldásokat: története javarészt realista látlelet korunk Magyarországáról. 
A reménytelenül szerelmes Ábel országos hisztéria középpontjában találja 
magát, miután történelemérettségijén véletlenül magán felejt egy kokárdát. 
A rendező szédületes erővel mutatja be, miként beszél el egymás mellett 
a kormánnyal szimpatizálók és a kritikusok tábora, akik kizárólag saját 
sértettségükre tudnak figyelni. Reisz Gábor tanulságot, következtetést nem 
von le, csak felállítja a diagnózist. Rajtunk múlik, mit kezdünk vele. 
Magyarázat mindenre, dráma, bemutató: 2023. október 5.
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Támogatotttartalom

Másfél évszázadon át pihent előadatlanul Liszt Sardanapalo című operatöredéke, 
most azonban végre a hazai közönség is hallhatja a remekművet, méghozzá Airam 
Hernándezzel a címszerepben.

LISZT ÜNNEP 2023. OKTÓBER 11–22.

A Byron tragédiája nyomán írt remekmű ősbe-
mutatóját 2018-ban tartották Weimarban, most 
pedig a város nevét viselő nagy múltú együttes 
és a nemzetközi operaélet kiválóságainak elő
adásában Budapesten is felcsendül a Liszt 
Ünnep keretében. A címszerepet generációja 
egyik legelismertebb tenorja, az egyedi hang-
színéről ismert Airam Hernández énekli, az est 
dirigense a Bournemouthi Szimfonikus Zenekar 
vezető karmestere, Kirill Karabics.

„Feltettem magamban a kérdést: 
Miért nem csinálta ezt meg senki 
korábban? És ekkor döntöttem: 
a világnak szüksége van rá!”

Gyakran emlegetett közhely, de nem is lehetne 
igazabb: a legizgalmasabb történeteket az élet 
írja. Liszt egyetlen felnőttkori operatöredékének 
fordulatokban bővelkedő sztoriját egy sokat látott 
író is megirigyelhetné. Ki gondolta volna, hogy a 
zeneszerző halála után 130 évvel még előkerülhet 
olyan alkotás, amely nemcsak jelentősen színesíti 
az életművét, de a tudományos felfedezés mellett 
páratlan művészeti élménnyel is kecsegtet? 
A Sardanapalo első felvonása Liszt Ferenc 
Weimarban őrzött vázlatkönyvében maradt fenn, 
ám mivel az 1910-es években katalogizált kézirat 
még a szakavatott zenetudósok számára is túlsá-
gosan vázlatosnak tűnt ahhoz, hogy érdemben 
foglalkozzanak vele, szép lassan a feledés homá-
lyába merült. Legalábbis pár kiváltságos szakma-
belin kívül nem sokan tudtak róla, az pedig, hogy 
valaki aprólékos munkával előadhatóvá tegye, 
egészen a kétezres évekig extrém vágyálom volt 
csupán. A Cambridge-i Egyetemen tanító David 

Trippettnek azonban szinte első olvasásra „meg-
szólalt” a mű.
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Hummel: D-dúr Te Deum
Haydn: Scena di Berenice, Hob. XXIVa:10
Hummel: a-moll zongoraverseny, op. 85
—
Beethoven: Ah, perfido!, op. 65
HummelL d-moll mise, op. 111

Szutrély Katalin – szoprán
Berecz Mihály – fortepiano
Purcell Kórus
Orfeo Zenekar (korhű hangszereken)
vezényel: Vashegyi György

Jegyek megvásárolhatók  
az InterTicket országos  
hálózatában, a jegy.hu  
oldalon, valamint  
a Müpa jegypénztárában.

www.haydneum.com

Október 24. 
Hummel, Haydn, 
Beethoven
Müpa - Bartók Béla 
Nemzeti Hangversenyterem

A Haydneum működését a Miniszterelnökség  
és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatja.

jegy.hu

Bartók Színház 
(Dunaújváros)

Jászai Mari Színház 
(Tatabánya) Szegedi Nemzeti Színház Vörösmarty Színház 

(Székesfehérvár)
1
vasárnap

19:00 Beatles.hu

2
hétfő

3
kedd

4
szerda

18:00 Mágnás Miska

5
csütörtök

18:00 Mágnás Miska

6
péntek

17:00 Pávatoll 19:00 Szerelmes Shakespeare

7
szombat

19:00 Farsang 19:00 Szerelmes Shakespeare 18:00 A padlás

8
vasárnap

17:00 Máli néni 15:00 Szerelmes Shakespeare 19:00 Unokám, Benjamin

9
hétfő

10:00, 14:00 Pávatoll 

10
kedd

10:00, 14:00 Pávatoll 19:00 Szerelmes Shakespeare 14:00 A Négyszögletű Kerek Erdő 
17:00 Multiverzum, 7 nap

11
szerda

10:00, 14:00 Pávatoll 19:00 Szerelmes Shakespeare 14:00 A Négyszögletű Kerek Erdő 
17:00 Multiverzum, 7 nap

12
csütörtök

10:00, 14:00 Pávatoll 19:00 Szerelmes Shakespeare 17:00 Multiverzum, 7 nap

13
péntek

10:00 Pávatoll 19:00 Az eltört koporsó 17:00 Multiverzum, 7 nap 
19:00 Adáshiba

14
szombat

19:00 Nem félünk a farkastól 19:00 Az eltört koporsó 19:00 Nem félünk a farkastól

15
vasárnap

 19:00 Az eltört koporsó 19:00 Unokám, Benjamin

16
hétfő

17
kedd

10:00 Ágacska 
19:00 Nem félünk a farkastól

19:00 Az eltört koporsó 10:00 Egyszer fenn…

18
szerda

10:00 Ágacska 
19:00 Nem félünk a farkastól

19:00 Az eltört koporsó 10:00 Egyszer fenn…

19
csütörtök

19:00 Diploma előtt 10:00 Ágacska 
19:00 Nem félünk a farkastól

10:00 Egyszer fenn…

20
péntek

19:00 Farsang 19:00 Kakukkfészek 
19:00 Manon Lescaut

19:00 Nem félünk a farkastól

21
szombat

19:00 Farsang 19:00 Kakukkfészek 
19:00 Manon Lescaut

22
vasárnap

19:00 Még egyszer veled ugyanitt 15:00 Kakukkfészek 
15:00 Manon Lescaut

23
hétfő

19:00 Margaret Island – Szabadon 
szép a tánc

24
kedd

19:00 Nem félünk a farkastól 10:00 Egyszer fenn…

25
szerda

19:00 Csapodár madár 19:00 Lear 10:00 Egyszer fenn…

26
csütörtök

19:00 Lear 19:00 Nem félünk a farkastól

27
péntek

19:00 Polgárkukkantó 19:00 Hegedűs a háztetőn 18:00 Az öreg hölgy látogatása

28
szombat

15:00 Pávatoll 19:00 Diploma előtt 19:00 Farsang 19:00 Hegedűs a háztetőn 19:00 ÁJLÁVJÚ! (Te édes, de jó 
vagy, légy más!)

29
vasárnap

19:00 Te édes, de jó vagy, légy más 15:00 Egy csók és más semmi 
19:00 Liszt Ferenc Kamarazenekar

15:00 A padlás

30
hétfő

17:00 Pinokkió

31
kedd

19:00 Furcsa pár – női vátlozat
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Ligeti-zongoramaraton
A Liszt Ünnep is megemlékezik száz 
éve született, világhírű zeneszer-
zőnkről, Ligeti Györgyről. A Magyar 
Zene Házában tartott programon 
három kiváló zongorista merül el 
a komponista billentyűs hangszerre 
írt műveiben. Borbély László, 
Csalog Gábor és Palojtay János 
mindhárman otthonosan mozognak 
a 20. század közepének muzsikájá-
ban, most a Musica ricercata sorozat 
darabjait és Ligeti Zongoraetűdjeit 
szólaltatják meg.
október 13. 19:30 Magyar Zene Háza

Corelli, Scarlatti, Vivaldi
Európai körutazás című, három-
részes koncertsorozata októberi 
alkalmával az olasz barokk 
zenébe kalauzol el minket 
az Orfeo Zenekar, a koncert 
címét adó három komponista 
hangszeres és vokális műveit 
is meghallgathatja a közönség. 
Utóbbiakban Balogh Eszter 
mezzoszoprán, a korszak 
kiváló ismerője működik közre. 
A karmester pedig Benjamin 
Bayl lesz, akit korábbi buda-
pesti koncertjeiről és opera-
előadásairól szintén jól ismerhet 
a hazai közönség.
október 6. 19:30 Zeneakadémia

Baráti Kristóf és a Zeneakadémia 
Szimfonikus Zenekara
Egy ideje már megszokhattuk, hogy a 
Zeneakadémia Vonós Tanszékének vezetője, Baráti 
Kristóf pálcát is ragad, most egy döntően romanti-
kus művekre épülő koncertet ad az intézmény hall-
gatóiból álló szimfonikus zenekarral. Liszt Ferenc 
születésnapján természetesen az ő Les Préludes-je 
nyitja a sort, majd a százötven éve született 
Rahmanyinov 2. zongoraversenye hangzik el, Farkas 
Gábor szólójával. A sort Dvořák 8. szimfóniája zárja.
október 22. 19:30 Zeneakadémia

Concerto Budapest – Mozart-est
A megszokottnál kisebb formátumban, kizárólag kamaraegyüt-
tesként hallgathatja meg a közönség a Concerto Budapest tagjait 
és vendégüket a Zeneakadémián. A hangversenyen a kiváló 
zongorista, Lucas Debargue működik közre a klasszikustól a 
modern zenéig ívelő programban. Mozart és Beethoven alkotásai 
után Olivier Messiaen II. világháború alatt írt darabja, a Kvartett 
az idők végezetére hangzik el.
október 14. 19:30 Zeneakadémia

The King’s Singers
Ismét Magyarországra érkezik a világhírű énekegyüttes, a King’s 
Singers. Az előadók, akik bebizonyították, hogy a zenében 
tényleg nincsenek határok, és hogy az a cappella muzsika sokkal 
változatosabb, mint azt a legtöbben gondolnák, egy a szívünknek 
igen kedves programot hoznak Budapestre. A műsor gerincét 
Ligeti-művek alkotják, ugyanis a száz éve született zeneszerző 
darabot komponált az énekesek számára is.
október 7. 19:30 Müpa

Kurtág György: Fin de partie 
(A játszma vége)
Zenetörténeti jelentőségű pillanat lesz, 
amikor végre a magyar közönség is 
élőben meghallgathatja Kurtág György 
egyetlen operáját. A Samuel Beckett 
drámája alapján készült A játszma vége 
ősbemutatója a milánói Scalában volt 
2018-ban, most az eredetivel nagyrészt 
megegyező szereposztás szólaltatja meg 
a művet, Markus Stenz vezényletével. 
Magyar résztvevőként Haja Zsolt és a 
Danubia Zenekar csatlakozik hozzájuk.
október 12. 19:00 Müpa

Balogh Eszter, fotó: Raffay Zsófia
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Baráti Kristóf, fotó: Marco Borggreve
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Aranytíz
15. vasárnap 15:00
Magyar Vonóstrió
26. csütörtök 15:00
Magyar Vonóstrió

Bartók Emlékház
7. szombat 11:00
Simon Izabella gyerekkoncertje
14. szombat 18:00
Bartók és Ligeti 4. 
Km.: UMZE Kamaraegyüttes
28. szombat 18:00
Schumann-est 

Budapest Jazz Club
1. vasárnap 20:00
Oláh Kálmán szólózongoraestje
2. hétfő 20:00
A Szakcsi Jazz Egyesület gálaestje
3. kedd 20:00
Harcsa Veronika & Gyémánt Bálint 
Duo
3. kedd 22:00
Szabó Gergő Trio
4. szerda 20:00
Rafael Mário Trio
4. szerda 22:00
Gáspár Károly Trio
5. csütörtök 20:00
Loop Doctors
5. csütörtök 22:00
Kollmann Gábor Quartet
6. péntek 20:00
Elek István Quartet feat. Hárs Róza
6. péntek 22:30
Gányi Miklós Trio
7. szombat 11:00
Kokopelli Jazz Matiné
7. szombat 20:00
Hot Jazz Band
7. szombat 22:30
Balázs József Trio
9. hétfő 20:00
Krzysztof Scierański Quartet / Leszek 
Żądło and Joachim Mencel Duo
10. kedd 20:00
Micheller Myrtill & Pintér Tibor Duo
10. kedd 22:00
Siklós Kornél Trio
11. szerda 20:00
Muck Éva Band
11. szerda 22:00
Open Jam: Hász Eszter Quartet
12. csütörtök 20:00
Balázs Elemér Group
12. csütörtök 22:00 
Jónás Gézu Trio

13. péntek 20:00
Paul Booth & Oláh Krisztián Quartet
13. péntek 22:30
Horváth Pluto József Trio
14. szombat 20:00
BJC Big Band feat. Paul Booth
14. szombat 20:30
Balázs József Trio
15. vasárnap 20:00
Cuerdas Del Alma
16 hétfő 20:00
Jazzation
17. kedd 20:00
Pankastic!
17. kedd 22:00
Szabó Máté Trio
18. szerda 20:00
Jazz	
Gyémánt Bálint Trio
18. szerda 22:00
Nagy Noémi Quartet
19. csütörtök 18:00
Glass of Jazz
19. csütörtök 20:00
Lukács Eszter Jazz Core
20. péntek 20:00
Juhász Gábor Trio
20. péntek 22:30
Rieger Attila Trio
21. szombat 20:00
Révész Richárd Latin Quartet
21. szombat 22:30
Oláh Kálmán Jr. Trio
22. vasárnap 20:00
Tommy Vígh – Special Night
24. kedd 20:00
Budapest Bossanova
24. kedd 22:00
Éles Máté Trio
25. szerda 20:00
Barabás Lőrinc Random Szerda
25. szerda 22:00
Szalay Gábor Trio
26. csütörtök 20:00
Söndörgő
26. csütörtök 22:00
Gáspár Károly Trio
27. péntek 20:00
Kanizsa Gina Quartet
27. péntek 22:30
Tálas Áron Trio
28. szombat 10:30
Gryllus Vilmos őszi koncertje
28. szombat 20:00
Dresch Quartet 
28. szombat 22:30
Oláh Zoltán Trio

29. vasárnap 20:00
Pluto – Oláh Kálmán – Balázs Elemér 
Trio
30. hétfő 19:00
Musicalslágerek két részben
31. kedd 20:00
Benito Gonzalez Trio w/ Jeff Tain 
Watts
31. kedd 22:00
Horváth Szabolcs Trio

Budapest Music Center
1. vasárnap 19:00
Budapesti Vonósok
2. hétfő 18:00
mustMEET Composers | Ramon 
Lazkano
6. péntek 18:00
Találkozások Pertis Jenővel
6. péntek 19:30
Fókuszban Ramon Lazkano 
14. szombat 18:00
Revóczky Ottília és Csabay Domonkos 
koncertje (Könyvtár)
14. szombat 19:00
A díva és a férfi(ak)
17. kedd 19:30
Offenburg Trio
19. csütörtök 19:00
A díva és a férfi(ak)
20. péntek 18:00
Soós András szerzői estje
29. vasárnap 18:00
Csalog Gábor Vasárnapok

Budavári Palota / Lovarda
14. szombat 19:00
Bach-kantáták a Lovardában

Danubia Szalon
1. vasárnap 17:00
A Danubia Kürtkvartett jubileumi 
koncertsorozata

Deák téri evangélikus templom
29. vasárnap 18:00
Dezső Dario orgonakoncertje

Eötvös10
28. szombat 10:00, 11:30
Mesék zenében

Fonó Budai Zeneház
3. kedd 17:00
Vonós örömzene
4. szerda 16:00
Gyimesi örömzene és nótázás
6. péntek 20:00
Palya Bea–Lisztes Jenő Duó
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TISZTÁN HAYDN

Szombat 
2023. október 14.  
19.30 óra | Haydn Terem

TON KOOPMAN, Vezényel

AMSTERDAM BAROQUE
ORCHESTRA
Joseph Haydn művei

esterhazy.at

10. kedd 17:00
Vonós örömzene
10. kedd 19:00
Citerás örömzene
12. csütörtök 19:00
Ír Session
12. csütörtök 20:00
JaMese
17. kedd 17:00
Vonós örömzene
17. kedd 19:00
Padkaporos örömzene
18. szerda 16:00
Gyimesi örömzene és nótázás
19. csütörtök 20:00
Cafuné
20. péntek 20:00
Ferenczi György és az 1ső Pesti 
Rackák
24. kedd 17:00
Vonós örömzene
24. kedd 19:00
Moldvai Örömzene
26. csütörtök 19:00
Ír Session
26. csütörtök 20:00
Baló Sámuel Trió
Km.: Dresch Mihály
27. péntek 19:00
Tímár Sára és zenekara
30. kedd 17:00
Vonós örömzene

FUGA
1. vasárnap 18:00
Licsák Attila zongoraestje
7. szombat 18:00
Szécsi Lőrinc szerzői estje

Hagyományok Háza
10. kedd 19:00
Széles András estje
30. hétfő 18:30
Horváth Marcell koncertje

Karmelita
1. vasárnap 19:30
170 éves a Budapesti Filharmóniai 
Társaság Zenekara
22. vasárnap 19:30
Magyar Valentin zongoraestje

Klebelsberg Kastély Szalon
3. kedd 19:00
Eckhardt Gábor zenés időutazása
13. péntek 19:00
Salamon György klarinétművész és 
barátai

Lóvasút Kulturális és 
Rendezvényközpont
1. vasárnap 17:00 
Történet a mesén túl 3.1
16. hétfő 19:00
Haydnnal Párizsban

Magyar Állami Operaház 
1. vasárnap 19:00
Mahler: 8. szimfónia

Magyar Rádió 6-os stúdiója
25. szerda 19:30
Variációk kamarazenére

Magyar Zene Háza
4. szerda 19:30
Balogh Máté szerzői estje
5. csütörtök 19:30
Mansur Brown (UK) | SunMa
6. péntek 19:00
Robotorgona
6. péntek 19:30
Ángeles Toledano – A flamenco új 
hangja
8. vasárnap 14:00
A Magyar Jazz Napja
12. csütörtök 12:00
Várallyay Kinga, Korossy-Khayll 
Csongor és Dolfin Balázs koncertje
12. csütörtök 19:00
Nyári Gyula koncertje
13. péntek 19:30 
Ligeti-zongoramaraton
14. szombat 10:30
Katica, az örökké síró 
királykisasszony
14. szombat 19:30
Bonga
22. vasárnap 19:30
Nagyvárosi prímások
27. péntek 19:30
Alfa Mist (UK) | New Fossils
28. szombat 19:30
Linsey Coppens és Yeon-Min Park 
koncertje
29. vasárnap 19:30
Martin György-emlékkoncert

Marczi Közösségi Tér
1. vasárnap 19:00 
A jövő zenéje
2. hétfő 19:30
Indiai zeneklub
4. szerda 19:00 
Másik János

7. szombat 19:00
Aranyakkord koncertek
10. kedd 10:00, 11:00 
Kaláka Kicsiknek
13. péntek 19:00
Pál Utcai Fiúk
14. szombat 10:00 
Bélaműhely 
15. vasárnap 19:00
Neil Young sétány
27. péntek 18:00
Duna Szimfonikus Zenekar
28. szombat 19:00
Kaláka – Szirtes Edina Mókus

MáraiKult
13. péntek 19:00
Boggie Duó
19. csütörtök 19:00 
Dresch Mihály és vendégei
27. péntek 19:00
Electric Bál – Sena Dagadu

Mátyás-templom
14. szombat 20:00
Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara

MOMkult
1. vasárnap 10:00
Szalóki Ági családi koncertje
13. péntek 19:00
A Budapesti Strauss Zenekar 
koncertje
28. szombat 19:00
Kardos-Horváth János nagykoncertje

Müpa
1. vasárnap 19:30
A Magyar Rádió Szimfonikus 
Zenekara
4. szerda 19:30
Ligeti 100 – „A gigantikus protézis”
Km.: Fassang László
5. csütörtök 20:00
Borlai Gergő: Divided Freedom
6. péntek 20:00
Margaret Island – Fénytörés
7. szombat 19:30
The King’s Singers
8. vasárnap 19:30
Händel: Messiás
8. vasárnap 20:00
Lovász Irén: Gyógyító hang
12. csütörtök 19:30
Kurtág György: Fin de partie
13. péntek 20:00
Clayton–Hamilton Jazz Orchestra
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MÁV 
SZIMFONIKUS 
ZENEKAR
Zenében utazunk!

mavzenekar.hu

Szabadbérletek 
20-30 % kedvezménnyel

Válogassa össze a legvonzóbb 
hangversenyeket!

15. vasárnap 19:30
Jonas Kaufmann áriaestje  
17. kedd 20:00
Hania Rani
19. csütörtök 20:00
Kronos Quartet
20. péntek 20:00
Boban Marković Orkestar
22. vasárnap 19:00
Staatskapelle Weimar
24. kedd 19:30
Hummel, Haydn, Beethoven
Km.: Vashegyi György
26. csütörtök 19:00
Verdi: Aida
26. csütörtök 20:00 
Jakob Bro and Joe Lovano
27. péntek 19:30 
Takács-Nagy Gábor és a Concerto 
Budapest
30. hétfő 20:00
Benjamin Clementine

Nádor Terem
8. vasárnap 18:00
Gloria In Excelsis Deo
14. szombat 19:00
Barokk est
15. vasárnap 19:30
ExCanto Együttes, Savaria Barokk 
Zenekar
20. péntek 19:00
Változatos duók, triók
26. csütörtök 19:30
Bizarr Barokk Fantáziák
Km.: Savaria Barokk Zenekar, Németh Pál
28. szombat 18:00
A Vass Lajos Szimfonikus Zenekar 
koncertje

Nemzeti Filharmonikusok 
próbaterme
7. szombat 18:00
Próbatermi vendégség

Óbudai Társaskör
14. szombat 10:00 
Országos Fuvolás Találkozó az 
Óbudai Társaskörben
15. vasárnap 10:00 
Országos Fuvolás Találkozó az 
Óbudai Társaskörben

Opus Jazz Club
4. szerda 20:00
Krajnčan Brothers és a Mirna 
Bogdanović Group

5. csütörtök 20:00
Matthias Loibner – Lucas Niggli: Still 
Storm 
6. péntek 20:00
Ifj. Balázs Elemér
7. szombat 20:00
Binder Quartet
10. kedd 20:00
Modern Art Orchestra
11. szerda 20:00
Daveform Quintet
12. csütörtök 20:00
Nocturnal Four
13. péntek 20:00
Cafuné
14. szombat 20:00
Krubavi Trió
18. szerda 20:00
Les Géants Terrestres 
19. csütörtök 20:00
Paul Jarret ’Ghost Songs’ feat. Jim 
Black, Jozef Dumoulin & Julien 
Pontvianne
20. péntek 20:00
Émile Parisien – Roberto Negro: 
Les Métanuits
21. szombat 20:00
Enemy
24. kedd 20:00
Modern Art Orchestra
25. szerda 20:00
Libérica
26. csütörtök
Subtones
27. péntek 20:00
Superposition
28. szombat 20:00
Kaisa’s Machine

Ötpacsirta Szalon
19. csütörtök 18:00
Fuvola, fagott, zongora

Pesti Vigadó
1. vasárnap 19:30
Honvéd Férfikar
6. péntek 19:30
Savaria Szimfonikus Zenekar

Rákoshegyi Bartók Zeneház
8. vasárnap 19:00
Huszár Lajos–Király László 
szerzői est

Régi Zeneakadémia
7. szombat 11:00
Risan Kim zongorakoncertje

8. vasárnap 19:00
Lányi Margit-emlékkoncert
14. szombat 11:00
Koonantakool Phu zongorakoncertje
20. péntek 18:00
Mario Zeffiri és Farkas Gábor 
kamarakoncertje
21. szombat 11:00
Ránki Dezső és Klukon Edit zongora-
koncertje
21. szombat 17:00
Nagy Péter zongorakoncertje
28. szombat 11:00
Gődény Márta és Kemenes András 
zongorakoncertje

Rumbach Sebestyén utcai 
zsinagóga
9. hétfő 19:00
Az OMIKE zsinagógakoncertje

Sára Sándor vetítő- és 
koncertterem 
4. szerda 18:45
Fülep Márk és Balog Alexandra 
koncertje
5. csütörtök 18:45
Megyesi Schwartz Lúcia, Csereklyei 
Andrea és Bizják Dóra koncertje
6. péntek 18:45
A Balance Wheel Group
7. szombat 16:45 
Brahms: A-dúr hegedűszonáta
Km.: Oláh Vilmos, Granik Anna
12. csütörtök 18:45
Petőfi 200
14. szombat 11:00
Melodika Project
19. csütörtök 18:45
Tiberius vonósnégyes
26. csütörtök 17:00
Csordás Klára, Drahos Béla, Szabadi 
Vilmos és Balog József koncertje

Várkert Bazár
8. vasárnap 19:00
Zabolátlan lovaim – lírai dalest
14. szombat 19:00
Zóra

Zeneakadémia
1. vasárnap 19:00
A Bartók Konzi vonószenekara
3. kedd 19:00
Csáki András gitárestje
4. szerda 19:30
Takács-Nagy Gábor és a 
Zeneakadémia Szimfonikus Zenekara

6. péntek 19:00
MÁV Szimfonikus Zenekar
Km.: Pusker Júlia
6. péntek 19:30
Orfeo Zenekar – Corelli, Scarlatti, 
Vivaldi
7. szombat 15:00, 17:00, 19:30
Magyar kincsek ünnepe
9. hétfő 19:00
Germán Enrique Alcántara áriaestje
9. hétfő 19:30
Bogányi Gergely Chopin-estje
10. kedd 19:00
Horvát Gitár Kvartett
11. szerda 19:30
Nemzeti Filharmonikus Zenekar
Km.: Kokas Katalin, Kelemen Barnabás
12. csütörtök 19:30
Nemzeti Filharmonikus Zenekar
Km.: Stephan MacLeod
13. péntek 19:30
Világjáró Művészek
14. szombat 18:00
Bene Róza csembalókoncertje
14. szombat 19:30
Concerto Budapest – Mozart-est
14. szombat 20:00
Zétényi Tamás csellókoncertje
15. vasárnap 11:00
Ligeti 100 – Liszt-kukacok Akadémiája

15. vasárnap 17:00
Radnóti Róza zongorakoncertje
15. vasárnap 18:00
Szent István Filharmonikusok
Km.: Kesselyák Gergely
15. vasárnap 19:00
Szigeti Kvartett
16. hétfő 19:00
Wolf Péter: Sommerreise & 
A Reckless Requiem
17. kedd 19:30
Jandó Jenő-emlékkoncert
18. szerda 19:00
Új Liszt Ferenc Kamarakórus
18. szerda 19:30
A Zongora – Vásáry 90
19. csütörtök 19:30
Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara
Km.: Baráti Kristóf, Kovács János
20. péntek 19:00
Era Nova Kamarazenekar
20. péntek 19:30
Sakata Tomoki zenekari estje
Km.: Győri Filharmonikus Zenekar
21. szombat 19:30
Concerto Budapest
Km.: Nyikolaj Luganszkij
22. vasárnap 19:30
Baráti Kristóf és a Zeneakadémia 
Szimfonikus Zenekara

24. kedd 19:00
Maeda Hina hegedűestje
25. szerda 19:00
Doktoranduszkoncertek 1.
25. szerda 19:30
Liszt Ferenc Kamarazenekar
Km.: Takács-Nagy Gábor
26. csütörtök 19:00
Balogh Ádám és Ránki Fülöp 
zongoraestje
26. csütörtök 19:30
Danubia Zenekar
Km.: ifj. Sárközy Lajos, Bogányi Tibor 
27. péntek 19:30
Bart Van Oort fortepianoestje
28. szombat 19:30
Boldoczki Gábor, Jeroen Berwaerts és 
a Zeneakadémia Fúvószenekara
29. vasárnap 11:00
Budafoki Dohnányi Zenekar
29. vasárnap 11:00, 13:00
Liszt-kukacok Akadémiája
29. vasárnap 19:00
Trio Mikrokosmos
31. kedd 19:30
Kelemen Barnabás és az Európai 
Egyetemek Közös Vonószenekara 
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JAMES CARTER
ORGAN TRIO

BENITO GONZALEZ 
TRIO W/ JEFF TAIN WATTS
10.31.

JAMES CARTER
ORGAN TRIO
11.07.

KEVIN HAYS SOLO
11.14.

JONATHAN KREISBERG QUARTET
11.13.

Zabolátlan lovaim
A Zabolátlan lovaim különleges hangulatvilágú 
köntösbe öltözteti az emblematikus magyar és 
külföldi dalokat, köztük Kollár-Klemencz László 
saját alkotásait is, aki ezúttal két nagyszerű 
zenésszel készítette el új produkcióját. Farkas 
Róbert hegedűművész, a Budapest Bár vezetője, 
valamint Dargay Marcell, a Katona József Színház 
és más színházak állandó zeneszerzője különleges, 
művészi és sok-sok ötlettel teli kíséretet adnak az 
előadáshoz.
október 8. 19:00 Várkert Bazár

Benito Gonzalez W/ Jeff Tain Watts
A venezuelai születésű, de évtizedek óta New York-i bázisú 
billentyűs, Benito Gonzalez a világ egyik legkeresettebb, 
a szakma és a szélesebb közönség által is körberajongott 
jazz-zongoristája. 2004-ben első önálló, Starting Point 
című lemezével zeneszerzőként is felhívta magára a 
figyelmet. Ezen a koncerten a dobok mögött egy igazi 
világklasszis csatlakozik a latin és modern jazz kiemelkedő 
alakjához, Jeff Tain Watts személyében.
október 31. 20:00 Budapest Jazz Club

New Jazz From Finland | Kaisa’s Machine
Kaisa Mäensivu zenéjében a skandináv krimik világát 
New York szikrái ragyogják be. A finn nagybőgős érzel-
mektől átjárt, igényes kompozíciókban fogalmazza meg 
vízióját a zenéről mint az események feldolgozásának 
egyik lehetséges módjáról: hol groove-os számokkal hív 
ünnepi táncba, hol az élet misztériumai és tragédiái felett 
késztet elgondolkodásra. 2015-ben alapított zenekara két 
évvel később debütált az In the Key of K című lemezzel.
október 28. 20:00 Opus Jazz Club

Boban Marković Orkestar / Parno 
Graszt / Romafest Gypsy Dance 
Theatre
A cigány tánc- és zenekultúra ikonikus 
előadóművészei és együttesei, a Boban 
Marković Orkestar, a Parno Graszt, 
Lakatos Mónika, valamint a Romafest 
Gypsy Dance Theatre lép együtt szín-
padra a Liszt Ünnepen, hogy szcenírozott 
koncert keretében egy fergeteges roma 
lakodalom világát idézzék meg. Az 
előadók ígérik, igyekeznek majd legalább 
annyi érzéki élményt sűríteni az estbe, 
mint amennyi egy napokig tartó vigada-
lomban jön elő.
október 20. 20:00 Müpa

Borlai Gergő: Divided Freedom
Bő nyolc év után most a Divided sorozat eddigi talán 
legambiciózusabb estjére kerül sor. Borlai Gergő 
számára a kiemelkedő improvizációs készséggel 
megáldott partnerekkel való spontán zenélés jelenti 
a legmagasabb rendű alkotást. Ehhez keresett 
művésztársakat is, Tim Lefebvre basszusgitáros, a 
két visszatérő gitáros, Nguyên Lê és Eivind Aarset, 
Christian Lillinger dobos, valamint a Kossuth-díjas 
táncművész, Ladányi Andrea személyében.
október 5. 20:00 Müpa

fotó: Kiss Dóra

fotó: Molek Csaba

fotó: Oskari Joutsen
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acb Kortárs Művészeti Galéria
szept. 15.–okt. 20.
Ember Sári egyéni kiállítása

acb attachement
szept. 15.–okt. 20.
Gecser Lujza egyéni kiállítása

acb Plus
szept. 15.–okt. 20.
Szarka Péter egyéni kiállítása

Aranytíz
okt. 5.–okt. 27.
A sződligeti művésztelep kiállítása
okt. 8.–okt. 29.
Sallai Zoltán: Hétköznapizmus

Bajor Gizi Színészmúzeum
ápr. 21.–dec. 31.
Magyar nyelvű színjátszás Petőfi 
korában
jún. 24.–dec. 31.
Ádám Ottó és színháza

Budapest Galéria
aug. 18.–okt. 23.
Ház vagy írás

BTM – Vármúzeum
máj. 5.–márc. 31.
Budapest-hatás

Deák17 Galéria
szept. 15.–okt. 12. 
Térköz – I. Budapesti Köztéri Kortárs 
Képzőművészeti Biennálé
szept. 8.–okt. 21. 
NAN-ART – Mesterek és tanítványok
okt. 27.–nov. 25.
ELTE-TÓK Vizuális Kultúra Tanszék kiáll.
okt. 20.–dec. 20.
Csupa-Kép Könyvek – Silent-book kiáll.

Esernyős
okt. 5.–okt. 30.
Festő mint modell — A Műgyűjtők 
Klubjának közös kiállítása

FUGA
szept. 7.–okt. 8. 
Birgit Köblitz és Vereczkey Szilvia kiáll.
szept. 13.–okt. 8.
Kőszeghy Flóra: Elastic Scale

Godot Kortárs Művészeti Intézet
szept. 6–okt. 7.
Kortárs Magángyűjtemények XX. – 
Róna Gyűjtemény

szept. 29.–okt. 29. 
KolLabor

Hopp Ferenc Múzeum
máj. 12.–2024. febr. 18.
Hold a felhők felett

Jurányi Galéria
szept. 14–okt. 30.
Gordon Eszter: Takarásban

K.A.S. Galéria
szept. 19.–okt. 31.
Lukács Ágota: Sursum corda
okt. 4–nov. 2.
Wrobel Péter: Emberbolt

Kassák Múzeum
jún. 22.–okt. 29.
Igor és Ivan Buharov: „Minket, 
anarchistákat nem nyugtalanítanak 
morálgiliszták”

Kiscelli Múzeum
aug. 23–okt. 27.
Reigl Judit: Szárnyalás-Vol-Flight
máj. 23.–okt. 29.  
Nyugati tér – Kapu a városra
jún. 23–okt. 31.
A jólfésültség története

Klebelsberg Kultúrkúria
szept. 14.–okt. 5.
Orient Enikő: Ég és Föld összeér
szept. 13.–okt. 22.
Somogyi Márk: Kínai kis falak
szept. 29.–okt. 22.
Petőfi 200
szept. 19.–okt. 23.
XIV. Ötvösművészeti Biennále
okt. 26.–nov. 23.
Rejtélyes plakátlelet

Ludwig Múzeum
jún. 23.–nov. 12. 
A cukiság faktor
2020. szept. 1.–2023. dec. 31.
Időgép
szept. 15.–2024. jan. 14.
Handle With Care

Magyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum
máj. 11.–nov. 26.
„Ha a tárgyak mesélni tudnának…” – 
A 250 éves BÁV
szept. 14.–2024. ápr. 21.
Menzán innen – Menzán túl

okt. 13.–2024. márc. 31.
Egy valódi székesfővárosi polgár 

Magyar Mezőgazdasági Múzeum
aug. 17.–nov. 6. 
Büszkeségeink, a hungarikumok 

Magyar Nemzeti Galéria
szept. 15.–2024. jan. 14.
Barabás Miklós, a rajz mestere
jún. 22.–nov. 12.
Harc a fenevaddal. A bika a spanyol 
és a mediterrán kultúrában
okt. 27.–2024. febr. 11.
TechnoCool

Magyar Nemzeti Múzeum
aug. 30.–dec. 1.
Pollack Mihály 250
okt. 7.–dec. 31.
Látványrestaurátor Műterem

Magyar Zene Háza
jan. 22.–okt. 29.
Nekünk írták a dalt!

Műcsarnok
okt. 6.–nov. 12.
Jakovits József kiállítása
szept. 22.–nov. 19. 
Szőnyei György kiállítása
okt. 3.–2024. jan. 28.
Reigl Judit 100
okt. 13.–2024. jan. 28.
Gémes Péter: A kéz és a test 
emlékezete

Néprajzi Múzeum
okt. 17.–2024. febr. 28.
A koreai stílus 
szept. 15.–2024. jún. 30.  
Claudia Andujar: Indiánok. Lelkek. 
Túlélők
ápr. 14.–folyamatosan
Zárvatermő
máj. 23.–folyamatosan
Istennel talállak, testvérem!
júl. 6.–folyamatosan
Diószegi Vilmos – Sámánok nyomában

Óbudai Múzeum
máj. 5.–2024. ápr. 30.
Harrer Pál és Óbuda szerepe a város-
egyesítésben

Pesti Vigadó 
szept. 7.–okt. 29.
Rudolf Mihály: Lélekjelenlét

szept. 8.–nov. 5.
Kiállítás az MMA Képzőművészeti 
Tagozata díjazottjainak munkáiból
szept. 16.–nov. 19.
Staféta

Petőfi Irodalmi Múzeum 
febr. 16.–okt. 31.  
Világjáték – Polcz Alaine 100
ápr. 24.–2024. jan. 28.
Helyzetjelentések – Cseh Tamás 80

Resident Art Galéria
szept. 14.–okt. 28.
Molnár Sándor grafikái a 60-as, 70-es 
évekből

Q Contemporary
szept. 29.–nov. 25.
Capturing Memory

Robert Capa Központ
júl. 2.–dec. 31.
André Kertész Szigetbecsének 
ajándékozott képei

Szépművészeti Múzeum
szept. 22.–2024. jan. 7.  
Renoir – A festő és modelljei 

TOBE Galéria
szept. 13.–okt. 14.
Luzia Simons: Ever Green

szept. 13.–nov. 11.
Patel Rebelo: Raining Trees

Trafó Galéria
szept. 1.–okt. 22.
Lávatalaj

Várfok Galéria
szept. 13.–okt. 28.
Orr Máté–Rácmolnár Sándor: Stereopsis

Várnegyed Galéria
szept. 8.–okt. 7. 
Gál András: Elegia – Monochromia
okt. 13.–nov. 11.
Vékás Magdolna: Földi csendéletek

Vintage Galéria
szept. 12.–okt. 20.
Andreas Fogarasi: Kyiv, Brussels, 
Budapest

Virág Benedek Ház
szept. 27.–nov. 22.
Kaiser Ottó: Fényben, Árnyékban

GÖDÖLLŐ
Gödöllői Királyi Kastély
szept. 8.–2024. jan. 28. 
Schönbrunn kincsei Gödöllőn

SZENTENDRE
Czóbel Béla Múzeum
máj. 21.–2024. ápr. 30.
Paletták – Czóbel Béla párizsi és 
magyarországi kapcsolatai

Ferenczy Múzeum
márc. 26.–2028. márc. 26. 
A gyűjtemény (1900–2022)

Kmetty Múzeum
jún. 25.–2024. máj. 26.
Barcsay Jenő: A formák ritmusa

IKON – Szentendrei Képtár
okt. 1.–dec. 31.
Erdélyi Gábor kiállítása

MANK Galéria
szept. 15.–okt. 13.
Térfoglalás – VI. Szobrász Biennálé

ÚjMűhely Galéria
szept. 1.–okt. 8. 
A Ceredi Kortárs Nemzetközi 
Művésztelep kiállítása

A Pannonia Entertainment októberi ajánlója
MŰVÉSZETEK MOZIVÁSZNON

ANDRÉ RIEU:
KÖRÜLÖLEL A 
SZERETET

TOKIÓ MŰVÉSZETE
VERMEER

AZ ALHAMBRA
DELACROIX-TÓL GAUGUINIG

AMERIKAI IMPRESSZIONISTÁK
REMBRANDT

HOPPER
MARY CASSATT

OKTÓBER 19-TŐL A 
MOZIKBAN

A 2023-as maastrichti koncertről 
készült mozifilm

Izgalmas találkozás a világ egyik 
legfantasztikusabb városának 
művészetével

OKTÓBER 7-ÉN ÉS 8-ÁN 
A MOZIKBAN
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Renoir
– A festő és modelljei

Első alkalommal találkozhat a magyar nagykö-
zönség Pierre-Auguste Renoir műveivel átfogó, 
reprezentatív kiállításon a Szépművészeti 
Múzeum szeptember végén nyílt tárlatán. 
A francia mester alakábrázolásait a közép-
pontba állító kiállítás a festő mintegy hetven 
alkotását mutatja be. 
A tárlat festményeken, grafikákon, szobrokon 
keresztül vizsgálja a magát mindig is figurális 
festőnek valló Renoir viszonyát a művészetét 
inspiráló modellekhez.
További részletek: www.szepmuveszeti.hu

2023. szeptember 22.–2024. január 7.
Szépművészeti Múzeum

– új irányok a kilencvenes évek magyar 
művészetében, 1989–2001

RENOIR

hirdetés

hirdetés

Pierre-Auguste Renoir: A hinta, 1876, 
Párizs, Musée d’Orsay,

fotó: RMN-Grand Palais (Musée 
d’Orsay) / Hervé Lewandowski

A Magyar Nemzeti Galériában október végétől 
látható kiállítás egy olyan fiatal művészgene-
ráció gondolkodásmódját járja körül, amely a 
rendszerváltozás után, az 1990-es években a 
szabadságot, a gazdasági és kulturális nyitott-
ságot felszabadító élményként élte át. 
Ebben az elektronikus zenék forradalmasító 
szemlélete, a DJ-kultúra, a partik új vizuális 
világa meghatározó inspirációt jelentett, ami 
a művek vizualitásában, a bennük felvetett 
kérdésekben is megjelent. 
A TechnoCool tárlat a vizuális kultúrán, a 
flyerek és lemezborítók világán, az irányt 
mutató elektronikus zenéken keresztül 

T E C H N O C O O L

nemcsak az akkor volt fiatalokat invitálja negyed 
évszázados visszautazásra az időben, de a ma 
húszas-harmincas éveiben járó generációt is 
meg kívánja szólítani.
2023. október 27.–2024. február 11.
Magyar Nemzeti Galéria

Ravasz András: Relax, 1998
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Az élet vendégei
A kiállítás célja, hogy bemutassa azokat a filmal-
kotásokat, amelyek a második világháború utáni 
Kelet-Európában a nagy állami játékfilmstúdió-
kon kívül jöttek létre. A tárlat segítségével meg-
ismerhetjük az akkor itthon létező filmkészítés és 
korai videós gyakorlat sokféleségét, illetve azon 
művészek és amatőrök, valamint profik munkáit, 
akik a korlátozások ellenére független és kísérleti 
alkotásokat készítettek.
október 15.–2024. január 24.
Ferenczy Múzeum, Szentendre

Reigl Judit 100
A világhírű magyar művész születésének századik év-
fordulójára rendezett tárlat Reigl Judit fő műveit és több, 
itthon soha nem látott festményét mutatja be. A kiállításon 
látható művek között igazi kuriózumként helyet kapnak 
a svájci gyűjtő, Jean Claude Gandur gyűjteményéből a 
második párizsi iskolát képviselő festmények. Ugyancsak 
különlegességnek számítanak Reigl Judit római ösztöndí-
jas évei alatt festett figurális alkotásai is.
október 4.–2024. január 28. Műcsarnok

Magyarázat mindenre
Ábelnek az érettségire kellene készülni, de 
most ébredt rá, hogy szerelmes legjobb 
barátjába, Jankába. A lány jó tanuló, 
viszont ő is reménytelenül szerelmes, csak 
éppen a történelemtanárukba, Jakabba. 
Miután Ábel történelemérettségije 
országos botrányba torkollik, felszínre 
törnek a két részre szakadt társadalom 
feszültségei. Reisz Gábor drámáját a 
Velencei Filmfesztivál Horizontok szekció-
jában a legjobb filmnek választották.  
Forgalmazó: Cirko Film
Bemutató: október 5. 

Az Adamanton
Nicolas Philibert dokumentumfilmje egy úszó 
pszichiátriai központ, az Adamant betegeiről és 
gondozóiról szól. A Párizs szívében, a Szajnán 
található úszó építmény a mentális zavarokkal küzdő 
felnőtteket fogadja, és olyan ellátást kínál, amely 
segíti a gyógyulásukat vagy a lelkiállapotuk javítását. 
Az Adamanton különleges utazás: emberi, érzékeny, 
meghitt alkotás. Nicolas Philibert alkotása idén feb-
ruárban elnyerte a Berlini Filmfesztivál fődíját. 
Forgalmazó: Vertigo Média, bemutató: október 19.

Reigl Judit: Dominancia-Központ, 
1958, olaj, vászon, 177 × 217 cm

Korniss Dezső: Egy kocka (jelenet) a Monológ című filmből, 1959–1963

forrás: Cirko Film

forrás: Vertigo Média

forrás: Fórum Hungary

Szegény párák
Jórgosz Lánthimosz filmje egy fiatal 
nő fantasztikus fejlődéséről szól: 
Bella Baxtert egy zseniális tudós 
visszahozza az életbe. A férfi védelmét 
élvezve Bella vágyik a tudásra. 
Szomjazza a világ dolgait, így elszökik 
Duncan Wedderburnnel, a dörzsölt 
és züllött ügyvéddel, és ketten együtt 
kontinenseken átívelő, szélsebes 
kalandra indulnak. Az Emma Stone, 
Willem Dafoe és Mark Ruffalo nevével 
fémjelzett film elnyerte a Velencei 
Filmfesztivál fődíját. 
Forgalmazó: Fórum Hungary
Bemutató: október 12.
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Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

Ritka események című könyvében háromszor kilenc-
venkilenc vers szerepel, amit, mint mondta, Balassitól 
kölcsönzött. Mi fogta meg ebben?
A teljesség képe. Egy nagy, kerek egésznek 
szántam ezt a könyvet, ami ily módon le van 
határolva. Balassi egyébként egy háromszor 
harminchárom plusz egy bevezető versből 
álló kötetet akart megszerkeszteni, mert úgy 
gondolta, hogy a százas szám az isteni tökéletes-
ség szimbóluma. Az én kötetemben háromszor 
kilencvenkilenc vers van, de sokkal rövidebbek, 
és nem egészítettem ki őket kerek számra.

nem volt szó, az esetemben megint csak a 
véletlenek hatását lehetne demonstrálni. Nem 
voltak határozott elképzeléseim, és nem is úgy 
alakult az egész, ahogy a különböző életkoraim-
ban homályosan elképzeltem. Csak pepecselés 
folyt tulajdonképpen. Ahhoz képest viszont nem 
vagyok elégedetlen. Na jó, elégedetlen vagyok, 
de most hirtelen nem tudnám megmondani, 
mit is akartam volna még megcsinálni. De ezt a 
pepecselést szívesen folytatnám még tovább. 
A szakma is elismerően szól az életműről, de mindig 
hozzáteszik, hogy sajnos nem olvassák önt elegen.
Igyekszem ezt is józanul kezelni. Egyrészről 
persze, jó lenne, ha több emberhez eljutnának 
a könyveim, de amikor belekezdtem, nagyjából 
tisztában voltam vele, hogy nem fognak tömegek 
olvasni. Erről nem voltak illúzióim. 
Hogy látja, azért van jövője az irodalomnak?
Az irodalom jövőjét is inkább sötéten látom, 
ugyanakkor azt gondolom, hogy egy szűk réteg 
mindig lesz, akik, mint egyfajta szekta, csak 

azért is olvasni fognak 
irodalmat. Talán még 
verseket is.

Elégedett 
pepecselés
„Nem lehet olyan légből kapott, 
hihetetlen és abszurd dolgot leírni 
egy irodalmi műben, ami később 
ne történne meg a valóságban” – 
fogalmazott lapunknak Szijj Ferenc, 
akivel közelgő 65. születésnapja és 
legutóbbi verseskötete apropóján 
ültünk le beszélgetni. VARGA BENCE

Szijj Ferenc
költő, író, műfordító
József Attila-díjas költő, író, műfordító. Legutóbbi kötete 2022-ben 
jelent meg a Magvető Kiadónál, Ritka események címmel.

„A tökéletlenség, a hiba és a kudarc is 
lehet szép és tanulságos.”

a nemzeti elzárkózáshoz kapcsolódik, ahhoz 
az általános közhangulathoz, hogy egyre 
kevésbé akarunk tudni másokról, arról például, 
máshol hogyan mennek a dolgok. Nem akarjuk, 
hogy idegenek jöjjenek ide, mi jól elvagyunk 
magunkban, és így, magunk között akarunk 
büszkék lenni a magyarságunkra. Ehhez jön 
hozzá a hatalom beszéde és mesterkedése, 
ami részben ugyan racionális, hiszen a hatalmi 
pozíció megtartására irányul, 
másrészről azonban teljességgel 
irracionális is, hiszen egymásnak 
homlokegyenest ellentmondó 
üzenetekkel etetik az embereket. 
Ez történt a járvány alatt is, 
összevissza beszéltek. Ezt 
próbáltam meg valamiképpen 
feldolgozni ezekben a szöve-
gekben, szépen eloldozva az aktualitásoktól és a 
helyi konkrétumoktól. 
Első olvasáskor azt éreztem, ezek annyira ritka 
események, hogy gyakorlatilag sohasem történnek 
meg. És csak később jöttem rá, mennyire közel állnak a 
mindennapjainkhoz. 
Nem lehet olyan légből kapott, hihetetlen és 
abszurd dolgot leírni egy irodalmi műben, ami 
később ne történne meg a valóságban. Ez a 
mostani világ, a mai politika harminc év elteltével 
újra olyan hihetetlen és abszurd, hogy szinte 
nem is kell légből kapni az ötleteket. 
Tudom, hogy életműről senki nem beszél szívesen, de 
időnként visszatekint arra, amit eddig csinált? 
A katonaság alatt egy alkalommal Márton 
Lacival beszélgettem, aki egy másik században 
volt, de ugyanabban az épületben, és egyszer 
egymás mellé sodort minket a szolgálati 
beosztás. Elmondta, hogy író lesz, és felvázolta, 
hogy milyen könyvet fog először írni, utána mi 
lesz a második, majd a harmadik kötetében. El 
is tudom képzelni, hogy végül tényleg ebben a 
sorrendben meg is valósította az ötleteit. Nálam, 
aki akkor még nem gondoltam írásra, ilyesmiről 

Nem akarta megkísérteni az isteni tökéletességet?
Egyfelől dehogynem, csak kerek szám nélkül, 
mert talán a hármas számnak és a három sokszo-
rosainak is van valami isteni misztikuma, másfelől 
igazából jobban tetszik az a tökéletlenség, amely 
az esendőség tudatával mégis a teljességre 
törekszik. Úgy gondolom, a tökéletlenség, a hiba 
és a kudarc is lehet szép és tanulságos.
Az első részben sokszor megjelent a járvány és a bezárt-
ság képe. Nagyon rosszul élte meg a karanténidőszakot?
Nem okozott különösebb gondot, azok az 
utalások nem rólam szólnak. A bezártság képe 

fotó: Szilágyi Lenke

fotó: Szijj Ferenc
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Annie Ernaux: 
Az esemény
A Nobel-díjas szerző 
könyve 1963-ban 
játszódik. Kennedyt 
épp most lőtték le 
Dallasban, ám az 
egyetemista Annie 
egész mással van 
elfoglalva: nemrég 
tudta meg, hogy 
terhes. Nem szeretné 
megtartani a gyerme-
ket, orvosa azonban 
nem vállalja a tiltott 
műtétet. 
Megjelenés: október 30.
Magvető Kiadó

Rick McIntyre: Egy 
farkas diadalútja
Rick McIntyre 
biológus 1994 és 1996 
között figyelte meg a 
Yellowstone Nemzeti 
Parkba betelepített 
farkasok sorsát, 
köztük a szívének 
legkedvesebb kölyök, 
a jelentéktelen külsejű, 
gyenge, de bátor és 
hűséges 8-asét, aki 
vérre menő küzdelmek 
árán végül falkájának 
vezére lett.
Megjelenés: augusztus 31.
Corvina Kiadó

Jón Kalman 
Stefánsson: Hiányod 
maga a sötétség
A szerző generációk 
életét tárja elénk 
Izland északnyugati 
fjordjaitól Dél-Európáig, 
a 19. század közepétől 
2020-ig. Életeket, 
melyek bár jelentéktele-
nek, mégis összetartják 
a világot. A regény az 
emberség, a törékeny-
ség és a legyőzhetetlen 
feledés története.
Megjelenés: 
szeptember 20.
Jelenkor Kiadó

Parti Nagy Lajos: 
Hadd legyek hűs
A könyv a Kossuth-
díjas művész hetve-
nedik születésnapjára 
jelenik meg. A kötet 
egybegyűjti a szerző 
legjobb verseit az 
Angyalstoptól a 
Szódalovagláson és 
a Grafitneszen át 
egészen a legújabb 
költeményekig, ezáltal 
felmutatva a páratlan 
életmű belső moz-
gásait. 
Megjelenés: október 9.
Magvető Kiadó

Bödőcs Tibor: 
Prímszámok 
hóesésben
Bödőcs Tibor új 
könyvében groteszk 
Buddha-tanmeséktől 
a 20. század szörnyű-
séges történelmét 
felvillantó története-
ken, valamint egy fiktív 
filozófiatörténeten, 
sőt napjaink háborús 
borzalmain át jutha-
tunk el az abszurd, mai 
magyar valóságig… és 
még tovább.
Megjelenés: október 2.
Helikon Kiadó

Pedro Almodóvar: 
Az utolsó álom
Az Oscar-díjas filmren-
dező tizenkét elbeszé-
lésen keresztül tárja 
fel előttünk életének 
titkait, humorral 
fűszerezett, valósággal 
keveredő álomvilá-
gába repítve minket. 
A kötet igazi csemege 
azoknak, akik megis-
mernék a La Movida 
kulturális mozgalom 
egyik kulcsfigurájának 
mozgatórugóit.
Megjelenés: október 4.
Athenaeum Kiadó

Boldizsár Ildikó: 
Az igazi vándorút
Amália, a világ legszo-
morúbb boszorkánya 
igazi vándorútra indul, 
hogy megszabaduljon 
szomorúságától. Pedig 
jó oka lenne szomo-
rúnak maradni: társa, 
Fekete Világkerülő 
Ember eltűnt, és az 
idő is megállt Hold-
mezőben. A szerző 
könyvében végtelen 
derűvel szövi át az élet 
nehéz kérdéseit. 
Megjelenés: október 16.
Magvető Kiadó

SZEMÉLYRE SZABOTT SZOLGÁLTATÁSOK
HANGFELVÉTELEK RÖGZÍTÉSE ÉS UTÓMUNKÁK • HANGALÁMONDÁSOK •  

NARRÁCIÓK • RÁDIÓ SPOTOK • PODCASTOK • DEMÓK •  
HANGOSKÖNYVEK • ZENEI ANYAGOK KÉSZÍTÉSE

EGY TISZTA HANG 
A BELVÁROS SZÍVÉBEN

1052 Budapest, Szervita tér 5. I. em. 7-8.
+36 1 613 2049 

hangstudio@pentaton.hu
www.facebook.com/pentatonhangstudio

www.pentaton.hu/hangstudio

ŐSZKÖZÉPÜNNEP 
DEBRECENBEN 
A szeptember 29-én esedékes Őszközép- 
ünnep alkalmából a hónap első  
vasárnapján, Debrecenben sikeresen 
megrendezésre került az Őszközép Fesztivál 
a Kínai Népköztársaság Nagykövetsége, 
a Budapesti Kínai Kulturális Központ,  
a Debreceni Egyetem Konfuciusz Intézete,  
valamint a Debreceni Főnix Rendezvény-
szervező Kft. közös szervezésében.

Az esemény több, mint 500 érdeklődőt vonzott a helyszínre: láthattak fotókiállítást Szocsou 
városáról, hagyományos hangszer-, ruha- és táncbemutatót, valamint részt vehettek a Magyar 
Holdsüti készítő Workshopon. Jól érzékelhető volt a kínai-magyar barátság és az egymás 
megértése iránti elkötelezettség, valamint a kínai kultúra nyitottsága. 

Az ünnepi időszakban a Budapesti Kínai Kulturális Központ sok izgalmas eseményt  
szervez, melynek programjairól bővebben az intézmény China Cultural Center in Budapest 
nevű Facebook oldalán tájékozódhatunk.

A Budapesti Kínai Kulturális Központ minden olvasónak kellemes Őszközépünnepet kíván!

Fotó/Forrás: ALL-IN Debrecen
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Akár terhességnek, akár áldott 
állapotnak nevezzük a testünk-
ben hordozott új élet felelőssé-
gét, az bizonyos, hogy aki babát 
vár, viseli a gyermekvárás testi 
és lelki súlyát. Egy (ritkábban 
több) ismeretlen ember növek-
szik a testében, egész további 
életében felelősséget kell 
vállalnia a gyermek(ek) sorsáért, 
a kiszolgáltatott lényért, aki tőle 
és aki rajta függ, aki az anya 
testi-lelki része szinte, és aki 
hordozni-táplálni-vigasztalni 
való jelenlét lesz az után is, 
hogy megszületett – vagy 
éppenséggel a hiányát kell majd elviselni, mert 
aki anyaságra adja a fejét-testét, az vállal minden 
kockázatot és következményt. A viselősség 
és a szülés biblikusan beígért fájdalmai is 
ott vannak a mérlegen az öröm és a szeretet 
áraként vagy ellensúlyaként, és a gyermekvárás 
és gyermeknevelés a nők és a családok teljes 
életét átalakítja. Az anyasághoz az anyaság 
választott vagy kényszerű hiánya, a gyermek 
öröme vagy fájdalma egyaránt hozzátartozik. Az 
anyaság nemcsak az életadást jelenti, hanem az 
éltető bizalom közegét is, ahol jó lenni, ahová jó 
visszatérni, és amit, ha eljön az ideje, jó lesz majd 
továbbadni is.
A szüléshez mindannyiunknak személyes köze 
van a saját születésünk által. Tudatos emlékünk 
nincs ugyan róla, mint ahogy a csecsemőko-
runkról is alig, de a testünkben hordozzuk a 
nyomait, hat az életünkre, átsugárzik a szüleink-

hez és a gyermekeinkhez 
való viszonyunkra, és ezen 
keresztül a család, sőt az 
egész társadalom érintett. 

Az, ahogy a nőkkel, a babákkal és a gyerekekkel 
bánunk, befolyásolja a jövőt, a történelmet; a 
kellő tisztelet, empátia és gyöngédség hiánya 
tragédiákhoz vezethet személyes és országos 
szinten egyaránt. 
Nem mondhatjuk tehát, hogy a szülés pusztán a 
nők kijelölt életfeladata, hogy a férfiaknak nincs 
közük hozzá: akár bemegy az apa a szülőszo-
bába, akár nem, akár foglalkoznak az efféle „nő-
ügyekkel”, akár nem, ki kell mondanunk, hogy a 
születéstörténet az egyén és a család ügye egy-
szerre. Jelet hagyott, nyoma van, következménye 
van. Hiába lett a születés közösségi eseményből 
jobbára már a magánélet részévé, hiába veszett 
el a rejtélyessége, és szűntek meg a rítusai, még 
mindig az emberi élet legfontosabb eseménye 
marad, mindennek a kezdete és forrása.

Szabó T. Anna

Amikor felkértek, hogy a 
várandósság és születés 
témájában válogassak 
meséket, ugyancsak 
zavarba jöttem. Én 
ugyanis soha nem voltam 
várandós, és ennélfogva 
nem is hoztam a világra 
senkit. Másfelől azonban 
nagyon örültem, hiszen a 
téma gyönyörű, magával 
ragadó, mert az élet kelet-
kezése csoda.
Nehéz feladatot vállaltam, 
hisz az általam ismert 
mesékben a várandósság időszaka, illetve a 
szülés folyamata nincs leírva. Általában arról 
szólnak a történetek, hogy az amúgy boldog 
házasságból már csak a gyermek hiányzik, de 
az sehogyan sem születik meg. Majd történik 
egy (gyakran álombeli) találkozás, valamilyen 
felsőbb hatalommal, és világra jön a gyermek, 
aki, amikor felnő, hőstetteket visz végbe. Ezért 
arra gondoltam, hogy nem a nagy, nyugati népek 
meséi között kellene keresgélnem, hanem a 
kisebb, nálunk kevésbé ismert népek meséit 
fogom megnézni, hogyan mesélnek erről az 
időszakról ők.
A gyermek fogantatása és születése a mesékben 
és az életben is az új élet kezdete. Minden 
megváltozik, nemcsak átmenetileg, hanem vég-

Csóka Judit–Szabó T. Anna

Egy testben 
két szív
– részlet –

Milyen érzés, amikor a testünkben egy másik test, egy új élet növekszik? Hogyan 
fogalmazható meg a várandósság hónapjainak lelki és fizikai hullámvasútja, a szülés 
fájdalmai, majd az első napok kétségei, bizonytalanságai? És az öröm, a boldogság, hogy 
felsír, mozog, szuszog? És az, amikor ránk néz, és anyává, apává, szülővé változtat minket?

Ezekre a kérdésekre is keresi a választ az Egy testben két szív című kötet Szabó T. Anna 
költő, író és Csóka Judit szakpszichológus, meseterapeuta vers- és meseválogatásával, 
mialatt a várandósság, a szülés és a szülőség egyszerre misztikus és valóságos világába 
varázsolja az olvasót.

Corvina Kiadó, Megjelenés: 2023. szeptember 1.

„Nem mondhatjuk tehát, hogy a szülés pusztán 
a nők kijelölt életfeladata, hogy a férfiaknak 
nincs közük hozzá: akár bemegy az apa a 
szülőszobába, akár nem, akár foglalkoznak az 
efféle »nőügyekkel«, akár nem, ki kell monda­
nunk, hogy a születéstörténet az egyén és a 
család ügye egyszerre.”

érvényesen is, amikor egy kisbaba megszületik. 
Az új élet értelmet ad a szülők életének, reményt 
ad a nagyszülőknek, a közelebbi és távolabbi 
rokonoknak a családban, de fontos részesei 
ennek az örömnek a barátok és ismerősök is. 
Amikor ezeket a sorokat írom, éppen a temetőbe 
készülünk megemlékezni a kedves halottainkról, 
mert mindenszentek ünnepe van, de Kendéről 
is érkezett ma kép a telefonomra, aki napról 
napra szebb, erősebb kisbaba. Élet és halál 
örökös körforgásában élünk, ami arról is szól, 
hogy a bánat elmúlik, és öröm lép a helyébe. Aki 
elolvassa ennek a kötetnek a meséit, igazat ad 
majd nekem.

Csóka Judit
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Lackfi János: 
Rocky

Helikon Kiadó, 
Megjelenés: 

2023. június 1.

Lapzártakor hallom, hogy Lackfi 
János egy kötetbe gyűjti a verseit, de 
az nem kerül a boltokba, hanem tőle 
rendelhető meg. Kérdés, üzleti szem-
pontok indítják-e erre, vagy szerepet 
játszik a döntésben az úgynevezett 
fóliázás, mindenesetre érdekes, új út, 
amelyen talán majd mások is követik. 
Én biztosan rendelek.

Maradok őszinte,
Vámos Miklós

A szerző kommentárja:
Rocky először tizenöt éve kopogtatott 
be hozzám, egy novella erejéig. Volt az 
írásban minden: boksz, vér, szenteltvíz, 
harag, szerelem, fény, sötétség, félelem 
és igazságosztás. 
Aztán hosszú ideig azt hittem, egy 
nyolcszólamú, köpcös regény egyik 
szálát viszi majd ez a csupa szív, csupa 
izom, csupa hit fiatalember, akinek 
eggyel több vagy eggyel kevesebb 
kereke van, mint a többieknek. Egy 
idő után azonban fellázadt, és saját 
könyvet követelt. Mivel egy vértől 
csöpögő féltengely is volt a kezében, 
és az izmai csak úgy dagadtak, hát 
persze hogy belementem. Tizenöt évig 
dzsúdóztam, de azért félem a halált…
És nem bántam meg, az ájtatos Zsoffa 
nénje, a perverzkedő Pestabá, az 
amerikai álom nyomában zombivá 
foszlott édesanya, aranyfogú Ottó és 
a többiek jól megtáncoltattak engem. 
Örömömre jó pár olvasót is. És különö-
sen megtisztelő Vámos Miklós elisme-
rése, aki történetek sorát lényegítette 
már valónál valóbb világgá. 
Tudták, hogy a halottak is isznak 
pálinkát? Én is a könyvből tudom.

Lackfi János

E hónapban is megmondom, 
mit érdemes elolvasni.
Nehéz lesz beférnem e rovat terjedelmébe. 
Mindegy, Lackfi János is nehezen fér be 
a magyar kortárs irodalom skatulyáiba. 
A derékhad egyik sokoldalú alakja, 
„hetvenkét kötet. Fele gyerekeknek, fele 
felnőtteknek. Fele vers, fele próza” – írja 
új regénye fülszövegében (Rocky, Helikon, 
2023). Lackfiban az a legjobb, hogy mindig 
derűs, akkor is, ha istenes verset komponál, 
és akkor is, ha nagyívű prózát. Mellesleg 
hat gyerek apja, ami önmagában optimista 
hozzáállás ezen a világon. Született 1971-
ben, neves irodalmár szülőktől.
Rocky egy szokatlanul nagyra erősödött 
és izmosodott fiú, aki a légynek sem tudna 
ártani, de ha véd valakit, akár önmagát, 
törik a csont, folyik a vér. Hasonlít Rockyra, 
innét a ragadványneve. Talán csak ennyit 
érdemes elárulni a lendületes, fordulatos 
cselekményből. 

Lélektani remeklés, ember­
ábrázolási mestermunka, 
pontos. Itt-ott talán 
kegyetlen társadalmi 
körkép a mi országunkról. 

Ültő helyemben olvastam végig, noha 305 
oldal. Szeretem, hogy nem ügyeskedik, 
sem stílussal, sem szerkesztéssel, mon-
datait nem költőire hangszereli – értelem-
szerűen tudná, ha akarná –, a realizmus 
szabta határok között marad. Ennek 
köszönhető az az érzés, hogy akár a saját 
történetem is lehetne ez, ha az életem 
peremfeltételei másképp alakulnak.
Jellemző idézet, a regény végéről: „Gergely 
atya szerint a teremtés pompás, csak még 
nincsen készen. Az emberre vár a feladat, 
hogy befejezze. Az Isten mindenről, amit 
gyurmázott, kimondta, hogy jó. Csak az 
emberről nem. (…) Mert az ember befeje-
zetlen. Bármikor lehet jó, és lehet rossz is.”

A RAJNA KINCSE
THE ROYAL OPERA HOUSE
2023. SZEPTEMBER 20-TÓL

MANON
THE ROYAL BALLET
2024. FEBRUÁR 7-TŐL

PILLANGÓKISASSZONY 
THE ROYAL OPERA HOUSE
2024. MÁRCIUS 26-TÓL

A HATTYÚK TAVA
THE ROYAL BALLET
2024. ÁPRILIS 24-TŐL

CARMEN
THE ROYAL OPERA HOUSE
2024. MÁJUS 1-TŐL

ANDRÉ CHÉNIER
THE ROYAL OPERA HOUSE
2024. JÚNIUS 11-TŐL

DON QUIJOTE 
THE ROYAL BALLET
2023. NOVEMBER 7-TŐL

OPERA ÉS BALETT
KÖZVETÍTÉSEK
A COVENT GARDENBŐL

A DIÓTÖRŐ 
THE ROYAL BALLET
2023. DECEMBER 12-TŐL

2023/24

BUDAPEST - CINEMA MOM, PUSKIN, GOBUDA, PÓLUS, LURDY, ART+

WWW.PANNONIA-ENTERTAINMENT.HU/
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A Néprajzi Múzeum Magyarországon elsőként ad 
otthont a 92 éves Claudia Andujar átfogó tárlatá-
nak. Bár a világ számos ismert közgyűjteménye 
őrzi képeit, és nemzetközi fotográfiai események 
rendszeres szereplője, az apai ágon magyar szár-
mazású, 13 éves koráig Nagyváradon élő fotográ-
fus munkáit a régióban még kevesen ismerik. 
Andujar fókusza azokra az emberekre irányult, 
akik kívül rekedtek a többségi társadalom figyel-
mén. A női alkotókat jellemző, érzékiséggel telített 
látásmódjával kultúrák, közösségek, csoportok 
tereit és mindennapjait kevésbé megszokott fel-
fogásban ábrázolta. 

Fesztelen portréival, riportjaival 
kitágította a fotózhatóság határait. 
Műfajokon túlmutató, bátran kísérletező munkái-
ban mentalitások, sorsok, mítoszok és valóságot 
rejtő történetek fonódtak össze. Fotóriporterként 
éppolyan magabiztosan és nagy tehetséggel 

Magyar származású fotográfusnő 
az amazónai indiánokért

nyúlt a különböző ábrázolási lehetőségekhez, 
mint művészként és aktivistaként. 
S hogy miért van helye egy kortárs fotóművészeti 
tárlatnak a Néprajzi Múzeum falai között? A képek 
többségének középpontjában egy kis amazóniai 
őslakos népcsoport áll. Andujar azonban nem 
kizárólag az etnográfiai jelenségek dokumentá-
lására törekszik: fotóin keresztül sokkal inkább 
egy személyes történetet ismerünk meg saját 
útkereséséről és a janomamikkal folytatott 
párbeszédéről. Ez a személyesség egy tágabb 
antropológiai kontextusba, a kulturális találkozás, 
a megismerés, a megértés és a bemutatás téma-
körébe helyezi a képeket, és egy fontos történetet 
is elmond arról, miként válhatnak a fotók egy 
amazóniai indián közösség megmentéséért vívott 
aktivista harc eszközévé.
A kiállítás megrendezésével a Néprajzi 
Múzeum a janomami indiánok érdekvédelmi 
munkáját is támogatja. 
A tárlat 2024. júniusig látogatható.

Első kortársfotó-tárlatára készül új épületében a Néprajzi Múzeum. Indiánok. Lelkek. 
Túlélők. címmel a magyar származású Claudia Andujar először mutatkozik be 

Magyarországon a São Pauló-i Vermelho Galéria közreműködésével. A kiállítás kihagy-
hatatlan élmény az etnográfia, a távoli kultúrák és a kortárs fotóművészet szerelme-

seinek is, miközben az amazóniai esőerdők világáról is megrázó üzenetet hordoz.

fotó: Claudia Andujar
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